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  مسئولین درس

  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس
  الناز معتمدي - حميد اصفهاني  فارسي نهم 
  مهدي يعقوبيان  مريم آقايـاريفاطمه منصورخاكي، ميلاد نقشي  عربي نهم 
  سپيده جلالي  ، پرهام نكوطلبانفاطمه نقدي،مرآتيمحدثه نسترن راستگو   نهمزبان انگليسي 

  مجتبي خليل ارجمندي  علي ونكي - مهرداد ملوندي ـ علي مرشد حسين حاجيلو   نهمرياضي 
  مهسا هاشمي سيداميرحسين مرتضوي - اميرحسين بهروزي فرد-مهرداد محبي اكبريليدا علي  شناسي نهم ـ زيستعلوم

  مهسا هاشمي  سيداميرحسين مرتضوي-بهنام شاهنيبابك اسلامي ـ كفشحميد زرين  و زمين علوم نهم ـ فيزيك
 ـمحمدايمان حسين علي علمداري  علوم نهم ـ شيمي   مهسا هاشمي سيداميرحسين مرتضوي - سيدعلي موسوي - حسن معروفينژاد 

  مجتبي خليل ارجمندي علي ونكي -سجاد داوطلب -مهرداد ملوندي ـ علي مرشد حسين حاجيلو  رياضي دهم 
  مهسا هاشمي كيارش سادات رفيعي - اكبري ليدا علي-اميرحسين بهروزي فرد مهرداد محبي  شناسي دهمزيست

  محمدرضا اصفهاني  بهنام شاهني بابك اسلامي ـ كفشنحميد زري  فيزيك دهم 
 ـمحمدايمان حسين علي علمداري  شيمي دهم    الهه شهبازي سيداميرحسين مرتضوي -  سيدعلي موسوي- حسن معروفينژاد 

 
 

  گروه فني و توليد
 

 محيا اصغري  مدیر گروه
 عليرضا خورشيدي  مسئول دفترچه

 ليلا عظيمي  آرا و صفحهچین  حروف
  ياري چين: فاطمه علي مدير: اميرحسين رضافر                                   مسئول دفترچه: آفرين ساجدي                        حروف  گروه عمومی

  فريبا رئوفي : عمومي دفترچه مسئول                       ياريآتنه اسفنددفترچه:مسئول                      مقدممازيار شيروانيمدير گروه:  مستندسازيگروه 
 حميد محمدي  ناظر چاپ

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم 
  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

  

  021 - 6463تلفن:  - 923 دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك

 گويي زمان پاسخصفحه ةشمار سؤال ةشمارتعداد سؤال نام درس عنوان

رك
مشت

  

  دقيقه 10  3  1  10  فارسي نهم 
  دقيقه 15  4-5  11  10  عربي نهم 
  دقيقه 15  6 21 10 نهمزبان انگليسي

  دقيقه 10  7 31 10   نهمرياضي 
  دقيقه 10  8 41 10 شناسيعلوم نهم ـ زيست
  دقيقه 10  10  51  10  و زمين علوم نهم ـ فيزيك

  دقيقه 10  12 61 10 علوم نهم ـ شيمي

رك
مشت

غير
  

  دقيقه 25  14 71 20 (طراحي + آشنا)رياضي دهم
  دقيقه 10  18 91 10 شناسي دهمزيست

  دقيقه 15  20 101 10 فيزيك دهم
  دقيقه 10  22 111 10  شيمي دهم

  دقيقه 140    120 عجم

  نام طراحان نام درس
  محمدعلي مرتضوي -  آگيتا محمدزاده -  پور خان سپهر حسن -  نيلوفر اميني -  يحميد اصفهان  فارسي نهم
  رضا يزدي -  مجيد فاتحي -  خالد شكوري -  عرب ابراهيم رحماني -  محمد داورپناهي  عربي نهم

  نژاد ساسان عزيزي -  علي عاشوري -  نسترن راستگو -  اله استيري رحمت  نهمانگليسي   زبان
  شهرام ولايي - سجاد سالاري  - هانيه ساعي يكتا  - سجاد داوطلب  - حامد خاكي  - اي  مهديس حمزه - خواه  حسينيمشيد ج - محيا اصغري  - علي ارجمند   ریاضی نهم
  مهرداد محبي - اكبري  ليدا علي - محمدمهدي روزبهاني  -  اركان آقاياري  شناسي علوم نهم ـ زيست

  مهرداد مرداني - محمد گودرزي  - اسدي  آرين فلاح - هاشم زمانيان  - ميثم دشتيان  - شهرام آموزگار   و زمينعلوم نهم ـ فيزيك 
 علي علمداري - علي جعفري  - نژاديان  هادي حاجي  علوم نهم ـ شيمي

  وهاب نادري  - نصوري ميلاد م - پور سرايي  علي غلام - اي  مهديس حمزه - خواه  جمشيد حسيني - محمد پوراحمدي  - كاظم اجلالي   رياضي دهم 
 زاده مهدي مهدي - مهرداد محبي  - محمدرضا جهانشاهلو  - نويد اميديان  - فر  آرين امامي شناسي دهم زيست

  سيدعلي ميرنوري - امير محمودي انزابي  -  محمد گودرزي - مصطفي كياني  - هاشم زمانيان  - شهرام آموزگار  - زهره آقامحمدي  - شهرام آزاد   فيزيك دهم

 دهم شيمي
  -مهــدي محمــدي  -عليرضــا قنبرآبــادي  -حســن رحمتــي كوكنــده  -مجيــد بيــانلو  -حســن امينــي  -حامــد الهويرديــان  -پــور  احمدرضــا جشــاني

 نويد يوسفيان -سيدرحيم هاشمي دهكردي  -محمدرضا ميرقائمي 

 دقيقه 140 مدت پاسخگويي:                                               سؤال۱۲۰تعداد سؤال:    
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 توان يافت؟  معناي كدام دو واژه را در ابيات زير مي هم - 1

 چتر تو بر روي ظفر مشكين خال ةساي     ين تاجتخت تو بر فرق زحل زر ةپاي«
 »ين هلالزر ةزهره آويخته از حلق  گوشه ب  گوشان تو را حلقه به تا شود حلقه

  ) ناهيد ـ مشتري4  ) تير ـ كيوان3  ) ناهيد ـ كيوان2  تير ـ مشتري) 1
  املايي دارد؟  نادرستيكدام بيت  - 2

  بانوي هر دو جهان مريم بلقيس جناب/  آن خداوند كش آمد ز خداوند خطاب) 1
  حكمت همه سيرست و شتاب مةكوه با صد/  برق با سرعت عزمت همه صبرست و سكون) 2
  سحاب بهرحكايت كند از لفظ تو در / گه  حكايت كند از لطف تو در باغ نسيم ) گه3
4 (فتنه در چشم بتان ديده و آن نيز به خواب/  ت عمر تو كه باقي باداملك در مد 

  ترتيب از كيست؟  ابيات زير به - 3
  خود شكن آيينه شكستن خطاست    آينه چون نقش تو بنمود راست  الف) 

  نردبان عقل و حس انسان است    ب) علم دين بام گلشن جان است 
  ) غزّالي ـ جويني4  ) سعدي ـ حافظ3  ) عطّار ـ مولوي2  ) نظامي ـ سنايي1

  پسين گروه اسمي است؟ چند واژه در بيت زير وابستة - 4
  »ياقوت انار فهم عاجز شود از حقةّ    زرين عنب  عقل حيران شود از خوشة«
  ) چهار تا  4  ) سه تا 3  ) دو تا 2  ) يكي 1

 ).نيستجا تركيب وصفي مقلوب  در اين» لب تشنه«(دقتّ كنيد  شود؟ ترتيب چند تركيب وصفي و چند تركيب اضافي ديده مي در ابيات زير به - 5
 ليلا ي بيا و قبله گزين از قبيله     ر قبيله چه گردي اگر تو مجنونيه به«

 »غنيمتي شمر اي دوست صحبت دريا     لب به بيابان هلاك خواهي شد چو تشنه
    ) دو ـ دو4  ) دو ـ يك 3  ) يك ـ دو2  ) يك ـ يك1

 ترتيب كدام است؟ هاي مضارع بيت زير به نوع فعل - 6
 »؟شود گر به سلامي دل من شاد كني هچ    ت شد فراموش مرا راه سلامت ز غم«
    التزامي ـ التزامي) 4  ) التزامي ـ اخباري3  ) اخباري ـ التزامي2  ) اخباري ـ اخباري1

 شود؟  در كدام بيت فعل ماضي ديده مي - 7
 بس غزل تر كه يادگار بماند/  از رخ تو گر بر اين جمال بماني) 1
 چشم در آن روي چون نگار بماند/  هر نفس از چرخ ماه را به تعجب) 2
 خون دل و ديده در كنار بماند/  تو مرا در كنارم ار بنماني بي) 3
  با غم تو در دلي قرار بماند/  ست لم قرار نماندهاز غم تو در د) 4

 ؟نداردشده به كدام بيت در آن بيت وجود  داده نسبت آراية - 8
  نظير مراعات    افروزي كند ماه من چون چهره بگشايد شب/  گو ميفروز آسمان هرگز چراغ صبح را) 1
  تشبيه    تاختندت را چو در ميدان وحدت اسب هم/  منزل ادناي ايشان قاب قوسين آمده) 2
  بخشي شخصيت      دانند غير دوست خود اندر جهان نميه ب/  روي حبيبه نظر حرام شناسند جز ب) 3
 تلميح    جفا چون زمانه بستيزنده زمان زمان ب/  نفس نفس چو مسيحا ز لب شفا بخشند) 4

  تر است؟ مفهوم كدام بيت به بيت زير نزديك - 9
  »مردانت از مردان كندصحبت     خندان باغ را خندان كند نار «
 انديش كي ماند هاي عقل مصلحت فضولي   آري دست هتماشاي معاني را اگر چشمي ب) 1
 نعمت بود درويش كي ماند كسي كش غم ولي   شد ز احسان غم آخر هر سر مويم توانگر) 2
 فردوس و در فراز كنيده درون رويد ب     بهشت خاص شما زاهدان نماز كنيد) 3
 پس از مصاحب ناجنس احتراز كنيد   ناجنس در مقام خود استفساد صحبت ) 4

 تر است؟  مفهوم كدام بيت به بيت زير نزديك -10
  »ايم اند و شنيديم و خوانده وز هر چه گفته  خيال و قياس و گمان و وهم اي برتر از «
  جا پر و بال هلد آن مي مرغ انديشه فرو   فكر من كي به جناب تو رسد كز عظمت) 1
 سر سودازدگان را ز كمر بالين است   اگر بر كمرت سر بنهد نيست عجبزلف ) 2
  همه افعال قدر مقتضي راي تو باد     فق حكم تو شدهمه اقوال قضا متّ) 3
  صبح گواهي به صدق داده كه اقرار اوست   اي كه غلام تو گشت خسرو سيارگان) 4

    

نهمفارسي
ستايش / زيبايي آفرينش / 

  شكفتن
/ ادبيات بومي / سبك زندگي

ها و يادها / اسلام و  /نام
  انقلاب اسلامي

   13تا   1هاي  درس
  102تا  9هاي  صفحه

دقيقه 10
 هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروعهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدففارسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدفمون قبلآز10چند از
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  كنيد:) تعيين 16 -11تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح  

  :»وادجسفَ لآدم سجدوااُ للملائكة قلُنا إذ« -11

  !كردند هسجد پس ،ديكن سجده آدم يبرا ميگفت فرشتگان به كه يزمان )1

  !كردند سجده پس ،ديكن سجده آدم يبرا گفتند ها فرشته به كه يهنگام) 2

  !كنند يم سجده پس ،ديكن سجده آدم يبرا بگوييم فرشتگان به يوقت )3

  !كردند سجده پس د؟يا كرده سجده آدم يبرا ميگفت فرشتگان به يوقت )4

12- »رعاية النّظافة فامتلأ عدمِ زداد المرضَي في المدينة بسببِا المتشفَيس«!: 

  !شد پس بيمارستان پر ندافزايش يافت ،رعايت نظافتدر شهر به علت عدم  ها بيماري )1

  !شد پس بيمارستان پر ،شدندزياد  بيماران در شهر رعايت نظافت،به دليل عدم  )2

  !شد زياد شد پس بيمارستان پر رعايت نكردن نظافتبيماري در شهر به دليل  )3

  !شد زياد شد پس بيمارستان پر رعايت نكردن نظافتدر شهر به دليل  بيمار )4

13- »فاتيح أبي في كانَتالذّهابِ إلي م الحقيبةَ عند ب حقيبته ففَقَدلَةِ! في الملعالحاف«:  

  كيفش گم شد! ،در اتوبوس ورزشگاه،كليد پدر در كيفش بود و زمان رفتن به  )1

  كيف را گم كرد! ،در اتوبوس ورزشگاه،كليدهاي پدرم در كيفش بود پس هنگام رفتن به ) 2

  كيف را در اتوبوس گم كرد! ،ورزشگاه) كليدهاي پدرم در كيفي بود پس هنگام رفتن به 3

  كيف گم شد! ،در تاكسي ورزشگاهزمان رفتن به  ،بود ولي) كليدهاي پدر در كيفش 4

  است؟ درستكدام عبارت  ترجمة -14

1( نا: أيلِّمعلاقالَ م مها التّلاميذُ، ل ميلةَ سونتلَبكُم الج؟پوشيد هاي زيبا را نمي آموزان، چرا لباس معلّم ما گفت: اي دانش :!؟ملابِس!  

  خورد!  يك ربع به هفتامروز يكي از كارمندان قرص سردرد را در ساعت  :!ربعاًالساعةِ السابعةِ إلاّ  تناولَ حبوب الصداعِ فياليوم أحَد الموظَّفينَ ) 2

 كنم! خستگي ميكنم احساس كه به نور آبي در اتاق خواب نگاه ميهنگامي :!عرُ بالتّعبِغُرفةَِ النَّومِ أَشْ النوّرِ الأصفَرِ في لَما أَنظُرُ إلي) 3

  اي دوستم، لطفاً با من در حياط مدرسه فوتبال بازي كن! :!ِساحةِ المدرسة القَدمِ في صديقتي، رجاء، العبي معي كُرةَيا ) 4

 نهمعربي
دقيقه 15

مراجعة دروس الصف السابع و
الثاّمن / العبور الآمن/.../ثمرة
الجد / حوار بين الزاّئر و سائق

  سيارة الأجرة
  8تا  1هاي  درس
  90تا  1هاي  صفحه

 درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هرهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدفعربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدفبلآزمون ق10چند از
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  است؟ نادرستترجمة كدام عبارت  -15

 خوريد! ميبراي شما در آن ميوة بسياري است كه از آن  :!كثيرةٌ و منها تأَكلُونَ واكهلَكم فيها فَ) 1

 هاي زيادي باقي است!  نجار عذرخواهي كرد و گفت پل :»!جسور كثيرةٌ باقيةٌ«اعتذر النّجار و قال:  )2

 بالا نيا!  سگ به آهو گفت: هيچ اميدي به نجات تو نيست، :»!ديصعلا رجاء لنجاتك، لا تَ«قالَ الكلب للغزالةِ:  )3

4( نكسارت إحدر ـُمـال ي زجاجاتمام چيزها آتش گرفتـ، پس تآزمايشگاه شكستهاي  يكي از شيشه :!شياءقَ كلُّ الأحترَافختَب !   

  است؟ غلطكدام گزينه » !شدند آموزان سوار اتوبوس مدرسه مي دانش«عبارت عربي برگردان  در -16

  !المدرسةَ ةَون حافلكبكانوا ير لاميذُالتّ )2    !درسةِالم بون حافلةَلاميذ يركَكان التّ )1

  !درسةِالم حافلةَ لاميذُالتّ بكان يركَ )4    !المدرسةِ ون حافلةَيركب كانَ لاميذُالتّ )3

  است؟ اشتباهكدام  ،خط كشيده شده ها آن هايي كه زير در مورد كلمه -17

1( ين مرّة  الفلاّحع زربغتةً واحدةمزرعته أكثر م) :(مترادف) .فجأة)  –زارع الم  

  صغير)  –ولد (مفرد): ( .غارالص المؤدبونَ علي احترامِ الأولادحافَظ  )2

  )الطلاّب –إخوة ( :)جمع( .البالطّي نحو اخُتذهبت مع  )3

  الجهال)   -ب ذْك( :. (متضاد)العالمينمن  همهم و قدصأظهر لنا أصدقاؤنا  )4

 است؟ نادرستدر مورد كلمات زير كدام توضيح  -18

  !»المتّـحدةِ الاُمم ةِمنظّم مقرَِّ في العلماء تماثيلُ«

  »العليم« مفردهو  اليه مضاف »العلماء«) 2  »               مثال« هامفردو  مضاف »ماثيلُـت«) 1

  »الاُمم«ها و موصوف ةصف »دةِـحمتَّـال«) 4     »ماتمنظَّ« هاجمعاليه و  و مضاف مضاف »مةمنظَّ«) 3

  ؟دارد وجود يمثنّ اسم نهيگز كدام در -19

  !سنةٍ كلَّ المدينةِ مساكينَ ساعدتُ مةُعلّالم )2    !أمسِ ديقيص بستانِ إلى بناهذَ )1

  !الغابة في غزلان الأسد شاهد )4    !ماهِصفّ في مينِعلّم على متسلّ )3

 كار رفته است؟ با همإليه  در كدام عبارت صفت و مضاف -20

 ) كانَ إِديسون ثَقيلَ السمعِ بسِببِ حادثَةٍ!2    محافَظَةٍ كَبيرةٍ! ) هذا أَثرٌَ تاريخي في1

3تِاُ ) لَبسفلَةِ ميلادي! ي خاتَمها فيم4    حالس الأ) الطُّفولَةُ هي ننواتياةِ الإنسانِ! ولي مح   
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    6: ةصفح  دهم عمومي  1400 شهريور 26آزمون  -  تابستانپروژة 

  

  

  

  

  

  
  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 
 

21- My father … meat or fish. He lives mainly on a diet of fruit and vegetables.  
1) does not never eat     2) never is eating   3) never eats   4) eats never    

22- Will you please be quiet? My students … their final exam in the next room. 
1) take              2)  takes   3) is taking         4) are taking  

23- I don’t know why some students do not … well in classroom activities. 
1) search   2) connect             3) hire             4) participate   

24- Thank you for donating money to charity. It was very … of you. 
1) patient     2) generous    3) serious    4) selfish   

25- Two months ago, I asked him to lend me some money but … a negative answer. 
1) received 2) produced 3) recited 4) enjoyed 

26- Not surprisingly, he became more and more … as the date of his job interview got closer. 
1) relevant 2) religious 3) rude 4) nervous 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

Hi, my name is Baran. I’m from Iran. In our country, people celebrate the first day of spring. It’s on 
March 20th or 21st. It is our New Year. The celebration continues for two weeks. Before New Year, we 
clean our houses and buy new clothes. On new year’s day my father gives some money to the poor. My 
sister and I always set the Haft Seen Table. We put the Holy Quran and a mirror on the table, too. On New 
Year’s day, we sit around the table and recite the Holy Quran. My mother cooks a special food for lunch. 
Then we visit our relatives. 

27- According to the passage, we don’t know … . 
1) how old Baran is  2) what her first name is 
3) anything about her parents      4) where Baran comes from 

28- The underlined word “visit” in the passage is closest in meaning to … . 
 1) stay 2) meet 3) help 4) listen to 

29- Before New Year’s day, Baran and her family … . 
1) buy new clothes  2) set the Haft Seen table 
3) give money to the poor  4) recite the Holy Quran 

30- The passage doesn’t answer which of the following questions? 
1) How many are there in Baran’s family? 
2) What do they do before the New Year’s day? 
3) Why do people celebrate the New Year’s day? 
4) How long does new year’s ceremony last? 

 قهيدق 15

Personality 
Travel / Review 1// 

Festivals and 
Ceremonies / 

/Services / Review 2 
 Media 

 5تا  1هاي درس
 86تا   15هايصفحه

 درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هرهدف
خود را بنويسيد:  10گذاري چند از ، هدفزبان انگليسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون ميآلماني)زبان غيرانگليسي (فرانسه ياآموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

 زبان انگليسي نهم
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 7: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - شهريور 26آزمون  –تابستان  ةپروژ

A
B

C

y

x

1

2

A

Q

B

C

D

P

NO R

M.. .
.. .

  
    ؟              ً         هاي زير لزوماً صحيح است             يك از گزينه      كدام     زير    هاي                           با توجه به نمودار مجموعه -   31

1( C B⊆   
2( A C⊆  
3( A B⊆  
4( A B∈  

    ؟                   از بقيه بزرگتر است                يك از اعداد زير       كدام -   32

1( 2
15   2( 4

17   3( 5
19   4( 6

23  

        يـك از                   هسـتند. كـدام      آن           هاي اضـلاع       وسط  P  و   M ،  N ،  O                لوزي است و نقاط   ABCD     زير       در شكل  -   33
    ؟     نيست             هاي زير صحيح        گزينه

1( DCN A DM≅
 

   

2( BP D BP A≅
 

  

3( DO R MQB≅
 

  

4( B DQ B R D≅
 

  

)      عبارت       حاصل -   34 ) ( / )− −× × ×2 8 24 64 5 2 5375     ؟         كدام است  54

1( 1
6  2( 1

18   3( 6  4( 18   

m    اگر  -   35 /=
40

0 000 225
oÿÅIU
   و  n =

50
250000

oÿÅIU
،    آنگاه حاصل           m

n
    ؟                           به صورت نماد علمي كدام است  

1( / −× 939 1 10     2( −× 939 10   
3( −× 9290 10     4( −× 9291 10   

95−           حاصل عبارت  -   36 20     ؟         كدام است  15
1( −10 3 4 5   2( −5 3 5   3( −2 3 5 5  4( −5 3 2 5  

>x    اگر  -   37 <2 x            آنگاه عبارت       باشد،   3 x (x ) x− + + − +2 27 8 1     ؟                  برابر با كدام است  4
1( x−3   2( x−3 2   3( x + 3   4( x +2 3   

x      عبارت  -   38 yx y− +4 2 29 27 )        به صورت   20 x A)( x B)− −2 23 A                    تجزيه شده است. حاصل   3 B+   كدام     
    ؟    است

1( y−5   2( y5   3( y9   4( y−9   
1/         برابر با   L1          رو شيب خط              در شكل روبه -   39     ؟         كدام است      رنگي                 است. مساحت مثلث  5

1( /0 5   
2( /0 8  
3( /0 55  
4( /0 75  

    ؟               هاي زير گوياست             يك از عبارت      كدام -   40

1( y
x

−
+

22 3
5 6     2( x

x y
−
−

2 5   

3( xy
x + 2

     4( y
x y
+
−

7 3  

  دقيقه 10  ياضي نهم ر

ها + عددهاي حقيقي+  مجموعه
استدلال و اثبات در هندسه + 

هاي جبري توان و ريشه + عبارت
هاي خطي +  +خط و معادله

  هاي گويا  عبارت
تا پايان  7تا فصل  1فصل 

  ي گوياها محاسبات عبارت
  125تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات

L1

L2
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 8: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - شهريور 26آزمون  -ن پروژة تابستا
 

 

   
 … ،دهد بندي كه همة جانداران را در پنج سلسله قرار مي در نوعي گروه - 41

  در يك رده بيشتر از يك شاخه است.ها  تنوع گونه )1

  توانند با هم توليدمثل موفق داشته باشند.  همة افراد يك سرده مي) 2

  گيرد. بوترسانان قرار ميقمري خانگي در راستة پرندگان و خانوادة ك) 3

  دار بودن يا بدون مهره بودن به هم شباهت دارند. همة جانوران يك رده از نظر مهره) 4

 ؟كند تكميل مي نادرستيچند مورد جملة زير را به  - 42

  »هستند.…… همة «

  الف) آغازيان، فتوسنتزكننده

  اي ياختهپرها،  ب) قارچ

  ها جلبكمتعلق به گروه ج) آغازيان، 

  ها، ويروسي اريد) بيم

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟است نادرستكدام گزينه  - 43

  شود. كارايي شش در جذب اكسيژن ميهاي هوايي وجود دارد كه سبب افزايش  كيسه ،هاي پرندگان در كنار شش )1

  گيرند. پرهاي پرندگان بر اساس شكل و نقش در سه گروه قرار مي) 2

  كند. ينوع غذاي آن را مشخص م ،شكل منقار پرنده) 3

  پرندگان براي كشاورزان هم سود و هم زيان دارند.) 4

 ؟استشده بيان  نادرستي  به ، كدام عباراتآلا قزل بدن ماهيهاي  و اندامدر ارتباط با ساختار  - 44

  باشد. متصل مي ،تر است نزديك مثانهالف) كيسة صفرا به قسمتي از روده كه به 

  .داردقرار ب) غدة جنسي در موقعيتي بالاتر از خط جانبي 

  تر است. نزديك چشم جانوربه  مقايسه با مغزج) قلب در 

  تر است. هاي شكمي نزديك د) كبد در مقايسه با كليه به باله

  الف ـ ب ـ ج ـ د) 4  ـ د ب) 3  الف ـ ب ـ د) 2  الف ـ ب ـ ج )1

 ؟دهد ان ميكدام گزينه مسير درست رسيدن آب از خاك تا برگ را در يك گياه دو لپه با ساقة چوبي نش - 45

  ها رگبرگ ←عرض ريشه  ←آوند چوبي  ←تار كشنده  ←خاك  )1

  ها رگبرگ ← آوند چوبي ←عرض ريشه  ←تار كشنده  ←خاك ) 2

  هاي ميانبرگ ياخته ← آوند آبكش ← عرض ريشه ←تار كشنده  ←خاك ) 3

  ميانبرگ ← ها رگبرگ ←آوند چوبي  ← هاي روي ريشه روزنه ←خاك ) 4

  دقيقه 10  علوم نهم ـ زيست
  

گوناگوني جانداران+ دنياي گياهان+ 
  دار ه+جانوران مهرهمهر جانوران بي

  14  تا فصل 11فصل 
  162تا  121هاي  صفحه
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 9: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - شهريور 26آزمون  -ن پروژة تابستا
 

 ؟است نادرست اين جانور متعلق به آن است،از جانوران كه  اي ردهكدام گزينه در مورد  ،مقابلبا توجه به شكل  - 46

  توانند زيستگاه طبيعي بسياري از جانوران دريازي باشند. ها مي گروهي از آن )1

  محل ورود و خروج مواد يكسان است. ،در اين گروه از جانوران) 2

  همگي جانوراني فاقد قدرت حركت هستند.) 3

  بزرگترين گروه اين جانوران داراي اسكلت آهكي هستند.) 4

 كند، هاي داخلي محافظت مي كه از اندام چند مورد از موارد زير در خصوص جانوراني داراي اسكلت خارجي و سخت و متصل به عضلات بدن - 47

 ؟درست است

  ها داراي دستگاه گردش آب در بدن خود هستند. بعضي از آن - 

  دهند. انوران روي زمين را تشكيل ميجگروه بزرگترين  - 

  ها است. بندي آن هاي بدن معياري براي طبقه تعداد زائده - 

  شوند. هاي روي زمين ديده مي       ً               تقريبا  در همة زيستگاه - 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

 با هم تفاوت دارند. …با هم شباهت و از نظر  …ها از نظر  بازدانگان و سرخس - 48

  مخروطنداشتن گل ـ داشتن ) 2    لنداشتن ميوه ـ داشتن گ )1

  داشتن هاگدان ـ داشتن برگ) 4    داشتن ريشه ـ داشتن آوند) 3

 ؟ه درست استرهموا ،ها ترين گروه كرم سادههمة اعضاي در ارتباط با چند مورد  - 49

  كند. ها در بدن جانوران ديگر زندگي مي الف) نوزاد آن

  گردند. ب) باعث انسداد رودة انسان مي

  شوند. ب و غذا وارد بدن انسان ميج) از طريق آ

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر )1

 ؟نداردبا جملة زير مطابقت  نادرستيكدام جمله از نظر درستي يا  - 50

  »سبت به خزندگان قديمي بيشتر است.تنوع خزندگان امروزي ن«

  خزد. مياي روي شكم مادر  تولد به درون كيسه نوزاد پس از ،دار در پستانداران جفت )1

  زي هستند. ترين گروه خزندگان همگي خشكيآشنا) 2

  شود. هاي دريازي در خشكي طي مي پشت دورة نوزادي لاكتمام ) 3

  هاي پستانداران با هم در چگونگي پرورش نوزاد و جنين است. يكي از تفاوت) 4
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 10: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - شهريور 26آزمون  -ن پروژة تابستا
 

   
km      ثابت                  اتومبيلي با تندي -   51

h
    دور   s30                   را در مـدت زمـان     m100            بـه شـعاع      ي      اي شكل                  ي از ميدان دايره    قسمت  54

)  ؟    است       ثانيه                                              زند. سرعت متوسط اتومبيل در اين مدت چند متر بر     مي )π = 3   

   10) 2    صفر) 1

3 (10 2
3     4 (15 2  

             اگـر شـتاب      .       رسـاند     مي  v14   به   v2   از       ثانيه   t2            طي مدت زمان            در ادامه،       و سپس  v2   به   v1         ثانيه از   t                                       اتومبيلي سرعت خود را ابتدا طي مدت زمان  -   52

v      نسبت                                                 سه برابر شتاب متوسط مرحلة اول باشد، در اين صورت       حركتش                            متوسط اتومبيل در مرحلة دوم
v

2
1

   ؟         كدام است  

1 (2   2 (10
7   3 (1

2   4 (7
10  

m              با شتاب متوسط     s4          مدت زمان              ادامة مسير در        سپس در    ،   كند               ثانيه حركت مي   5                      روي يك خط راست به مدت   v     ثابت                  اتومبيلي با سرعت  -   53
s22   سرعت     

                    . اگر سرعت متوسـط    دهد                      به حركت خود ادامه مي  ′v      ثابت         با سرعت  s5       به مدت    ً اً                      رساند و بعد از آن مجدد    مي  ′v   به   m56     جايي                 خود را طي جابه

m      ن مدت   اي    طي        كل مسير            اتومبيل در 
s

   ؟      هستند                 چند متر بر ثانيه    ،             از راست به چپ      ترتيب     به  ′v  و   v                  باشد، در اين صورت   14

1 (8 ،16  2 (12 ،20  3 (16 ،24  4 (10 ،18 

                                        برابر انـدازة شـتاب جاذبـه روي سـطح        0 / 8       سطح آن     در                            شد و اندازة شتاب جاذبة زمين          نيوتون با     750                                             اگر اندازة وزن جسمي در سطح كرة زمين برابر با  -   54

N     زمين      سطح                 (شتاب جاذبه روي   ؟          نيوتون است          كيلوگرم و          ديگر چند                                     گاه جرم و وزن اين جسم روي سطح سيارة     آن              اي ديگر باشد،        سياره
kg

    ) .   است  10

1 (,600 60  2 (,600 75  3 (/ , /937 5 93 75   4 (/ ,937 5 75 

  F2                  نسبت اندازة نيروي    ،                 باشد، در اين صورت  A  م        شتاب جس       اندازة       برابر    B،   3         شتاب جسم        اندازة    ،F2  و   F1                  تحت تأثير نيروهاي     اگر                مطابق شكل زير،  -   55

B (  ؟           تواند باشد         كدام مي  F1   به  Am m=           نظر شود.)                مخالف حركت صرف       اصطكاك              و از نيروهاي  2

F FF F
A B

1 12 2

  

1 (6
5   2( 5

6   3 (5
7   4 (7

9   

  دقيقه 10 علوم نهم ـ فيزيك و زمين

حركت چيست+نيرو+زمين 
اي+آثاري از  ساخت ورقه

گذشته زمين+فشار و آثار 
  ها آن+ ماشين

  9  تا فصل 4فصل 
 106تا  39هاي  صفحه
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 11: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - شهريور 26آزمون  -ن پروژة تابستا
 

a2

a3

a6

m2

=100F N

m3

kgkg 42

                   هاي زير صحيح است؟           يك از گزينه    كدام -   56
  تر است.هاي بالايي بيشكره دما زيادتر است، بنابراين چگالي مواد نسبت به قسمت سست) در قسمت پايين 1

  شود.اقيانوسي فرورانده مي ةاي به زير ورقاي، ورقة قارهيانوسي و قارههاي اق) در هنگام برخورد ورقه2
  بار توسط وگنر مطرح گرديد. ها اولين) فرضية گسترش بستر اقيانوس3

 شود. ايجاد ميكره  سستهاي بالا و پايين دليل اختلاف دما و چگالي بين قسمت) پديدة همرفت به4

       اند.)                     هاي رسوبي وارونه نشده                         ترين هستند. (فرض كنيد لايه                 ترين و . . . جوان                 ترتيب . . . قديمي    به   ،   زير       در شكل  -   57
  C/ لاية رسوبي B) لاية رسوبي 1
  D/ رگة آذرين   B) لاية رسوبي2

  D/ رگة آذرين A) لاية رسوبي 3
  C/ لاية رسوبي A) لاية رسوبي 4

                              حداكثر و حـداقل فشـاري كـه                              افقي قرار دارد. اگر اختلاف    ي          بر روي سطح  kg720    جرم    و  a6  و   a2 ،  a3         با ابعاد              مكعب مستطيلي                مطابق شكل زير،  -   58

                               در اين صورت مكعب مستطيل كـدام     ،           پاسكال باشد  80000   با           كند برابر        وارد           زيرين خود             بر سطح افقي                                    تواند با قرار گرفتن بر روي يك وجه    مي      مكعب

N(g  ؟          ايجاد كند       تواند     نمي                بر روي سطح افقي              برحسب پاسكال         فشار را  )
kg

= 10  

1 (30000  
2 (40000  

3 (60000  
4 (120000 

                                                         كه ني درون بطـري قـرار دارد، از دهانـة بطـري درون آن         لي                                                                          يك ني را طبق شكل (الف) درون يك بطري محتوي آب قرار داده و طبق شكل (ب) در حا -   59

                            نقاط آب منتقل شده و فشار آب    م                           ، فشار حاصل از دميدن به تما …                                  ريزد. دليل اين امر اين است كه طبق                                         دميم. مقداري آب از درون ني به بيرون مي    مي

            خواهد شد.   …                                درون ني از فشار هواي بيرون بطري 

  تر اصل پاسكال ـ بيش) 1
  تر تراز ـ بيش اصل برابري فشار در نقاط هم )2

  تر اصل پاسكال ـ كم) 3
 تر كمتراز ـ  اصل برابري فشار در نقاط هم) 4

       گاه را             بايست تكيه    مي   ،                                            در اين صورت براي اينكه اهرم تعادل داشته باشد   ،                                                                          اهرم شكل زير به حال تعادل قرار دارد. اگر جاي دو وزنه را با يكديگر عوض كنيم -   60

Ng          نظر شود و                   (از جرم اهرم صرف  ؟        جا كنيم            چگونه جابه  و      چقدر 
kg

= 10(    

1 (3
  متر به طرف راست 8

2 (3
  متر به طرف چپ 8

3 (1
  متر به طرف راست 2

4 (1
 طرف چپمتر به  2
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   ؟    است        نادرست           كدام گزينه  -   61

  گذارد. هاي ديگر اثر مي هاي طبيعي چرخه ، بر فعاليتطبيعي يها ) تغيير در يكي از چرخه1

  هاي طبيعي است. چرخهيكي از تبعات برهم خوردن  ،ي درختان در زمستانها بازشدن زود هنگام شكوفه) 2

  هاي طبيعي وابسته است. جانداران به رعايت توازن چرخهادامة حيات ) 3

 كربن در آن همواره در حال تغيير است.  مقدارهاي طبيعي است كه  ) چرخة كربن، يكي از چرخه4

   ؟    دهد    مي ن       زير رخ        موارد      يك از       كدام    ها              در هيدروكربن                      با افزايش تعداد كربن -   62

  در برابر جاري شدنمقاومت كاهش ) 2  پيوندهاي اشتراكيافزايش تعداد ) 1

 افزايش نقطة جوش) 4  ها نيروي ربايش بين مولكولافزايش ) 3

CO)      اكسيد          كربن دي       مولكول    يك               مولكول آب به   يك                            نسبت تعداد پيوند كووالانسي -   63    ؟         كدام است  2(

1 (/0 5   2 (2   3 (4   4 (/1 5  

      هـاي               جرم فراورده         ، مجموع        طور كامل                      پس از انجام واكنش به   ،           داشته باشيم       درباز                               گرم كلسيم كربنات جامد در ظرفي     300     زير             اگر در واكنش  -   64

 خواهد بود. …موجود در ظرف  ةبنابراين جرم ماد ؛خواهد بود …      دهنده                     واكنش با جرم واكنش

  كلسيم كربنات جامد →⎯⎯اكسيد + كلسيم اكسيد جامد  گاز كربن دي

  گرم 300نابرابر ـ ) 2    گرم 300برابر ـ ) 1

 گرم 300نابرابر ـ كمتر از ) 4    گرم 300برابر ـ كمتر از ) 3

   ؟         درست است   ،                          زير در مورد محلول كات كبود     هاي       عبارت            چند مورد از  -   65

  آن مشابه رنگ محلول پتاسيم پرمنگنات است.الف) رنگ محلول 

  ب) محلول اين ماده رساناي جريان الكتريكي است.

  شوند. در سرتاسر محلول پخش مي ،انحلال در آب ضمن ،ماده هاي سازندة پ) ذره

  اي آهك است.  اي آن مشابه ساختار ذره ت) ساختار ذره

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  دقيقه 10  يميعلوم نهم ـ ش

  ها در زندگي  مواد و نقش آن
  ها با يكديگر  + رفتار اتم

+به دنبال محيطي بهتر براي زندگي
تا پايان  3تا فصل  1فصل 

  هاي نفت خام تركيب
 31تا  1هاي  صفحه
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A B

p8

8n

    …                   در حين انجام پيوند     كه    است    …             ابل يك تركيب                    از واكنش دو عنصر مق     حاصل       تركيب  -   66

   دهند. مي A به هر كدام يك الكترون Bيوني ـ دو اتم ) 1

  دهد.  مي Aيك الكترون به  Bيوني ـ اتم ) 2

  گذارند.  هر كدام يك الكترون به اشتراك مي Aو  Bـ اتم مولكولي ) 3

 گذارند.  هر كدام دو الكترون به اشتراك مي Bو  Aمولكولي ـ اتم ) 4

   ؟     دارد     وجود                                 پيوند كووالانسي (اشتراكي) دوگانه         هاي زير              يك از گزينه      كدام          در ساختار  -   67

1 (CH4   2 (C H2 6   3 (C H2 4   4 (C H2 2  

)  ؟    است     درست    ، »                    تشكيل نمك سديم كلريد «         در مورد             از مطالب زير        تعداد    چه -   68 Cl , Na)17 11  

  شود. الف) در اثر واكنش گاز كلر و فلز زردرنگ سديم حاصل مي

  .است 30آن برابر  سازندةكاتيون و آنيون عناصر  هاي الكترونب) مجموع شمار 

  .مدار ماقبل آخر خود داردالكترون در  8 در حالت خنثيپ) فلز سازندة آن، 

  واحد اختلاف دارد. 5ستون عناصر سازندة آن،  شمارة ،بندي عناصر در كتاب درسي مطابق جدول دستهت) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

    …    جز    به   ،   اند              هاي زير صحيح           همة عبارت -   69

  شود. از آمونياك و اسيد سولفوريك در تهية كود شيميايي استفاده مي) 1

  شود. نفت نگهداري مي از اين رو در آزمايشگاه در زير ،دهد فلز جامدي است كه با آب و اكسيژن به شدت واكنش مي ،سديم) 2

  آلومينيم بيشترين درصد فراواني را در ميان عناصر فلزي تشكيل دهندة پوستة زمين دارد.) 3

 هشت الكترون دارد. ،در مدار آخر خود ،شود اتم عنصري كه از آن در ساخت خميردندان استفاده مي) 4

   ؟    است      درست   ،       هاي زير          از عبارت          چه تعداد -   70

  شود. اتمي اوزون يافت سه هاي  به صورت مولكول تواند كه مي ندة مدل اتمي عنصري استده الف) شكل مقابل نشان

  هاي فلز مس است. ب) نقطة ذوب بالا و مقاومت در برابر خوردگي از ويژگي

  شوند. بندي مي ها طبقه پ) سلولز و نشاسته مانند همة بسپارها جز درشت مولكول

  برخلاف آهك يك تركيب مولكولي است.  ،شود ها استفاده مي بيمارستاناي كه براي ضدعفوني كردن  ت) ماده

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

⊕ ⊕
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300

8

A

B C
450

  
]اگر مجموعة مرجع  -   71 , ]−3 ]باشد، آنگاه مجموعة  10 , ) { }−3 2 9 ؟ هاي زير است يك از مجموعه متمم كدام  

1 ([ , )2 10     2 ([ , ) ( , )2 9 9 10   

3 ([ , ) ( , ]2 9 9 10    4 ([ , ]9 10  

Aاگر  -   72 {x Z | x N}= ∈ − x}و  ∋ Z | x } B∈ < −              ً        هاي زير لزوما  متناهي  يك از مجموعه ، آنگاه كدام4⊇

  ؟ است

1 (A B   2 (A B−   3 (A B   4 (B A−   

شـود. اگـر    مـي  10اگر در يك دنبالة حسابي، جملات با شمارة زوج را حذف كنيم، قدرنسبت دنبالة جديد  -   73

  ؟ واسطة حسابي جملة اول و جملة بيستم دنبالة اوليه كدام است ،باشد 50جملة دهم دنبالة جديد 

1( 10  2 (5  3 (15  4 (5/7  

  ؟ كدام است ABCمساحت مثلث در شكل زير  -   74

1 (( )+8 1 3   

2 (8 3   

3 (8   

4 (+6 4 2   

sinاگر  -   75 cosα < α  وtanα > ، روي دايـرة مثلثـاتي   αة گـاه در كـدام گزينـه حـدود زاوي ـ     باشد، آن 0

  ؟ درستي نشان داده شده است به

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  دقيقه 25  رياضي دهم
  

   و دنباله  الگومجموعه، 
هاي گويا و  + مثلثات + توان

  هاي جبري عبارت
  3و فصل  2، فصل 1فصل 

  68تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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sinحاصل  -   76 x tan x sin x cot x
tan x cot x
− −+

+ +1   ؟ در صورت تعريف، برابر كدام است 1

1 (cos x+ 21    2 (cosx+1   

3 (cosx −1     4 (sin x −1  

حاصل عبارت  -   77
( ) ( )

( )

×

×

3 9
2 4

43
3

13 3
19
3

  ؟ برابر با كدام گزينه است 

1 (6 53     2 (( )56 1
3  

3 (( )34 1
3    4 (4 33  

aاگر  -   78 b− = −3 2 a، آنگاه حاصل عبارت 1 a b b+ + −9 3 2 67   ؟ كدام است 3

1 (7    2 (6  

3 (5    4 (4  

Aحاصل عبارت  -   79 ( )( )( )= + − + −3 3 62 3 4 108 3 2 3   ؟ كدام است 3

1 (32     2 (−32  

3 (−23     4 (23   

−حاصل  -   80
− −

2 1
2 1 3 2 2

  ؟ كدام است 

1 (1     2 (−1   

3 (4 2     4 (−4 2   

www.konkur.in

forum.konkur.in
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A  ة                عضـو و مجموع ـ   B، n  ة              عضو و مجموع ـ  A ،  m2  ة         گر مجموع ا -   81 B، m n+
                      عضـو داشـته باشـد،      2

A)  ة      مجموع B) (B A)− −  چند عضو خواهد داشت؟                       

1 (n m+2  2( n   3 (m n+  4 (m  

     است؟  196        ها برابر       كبريت                                               با توجه به الگوي زير، در كدام مرحله تعداد چوب -   82

1( 6  

2( 14  

3( 7  

4 (16  

,                                               با اضافه كردن يك مقدار ثابت به هر يك از عددهاي  -   83 ,20 50                                     ، سه عدد حاصل، با همين ترتيب، تشكيل 100

             تواند باشد؟                                     دهند، قدر نسبت دنبالة هندسي كدام مي                 دنبالة هندسي مي

1( 5
3  2( 4

3  3( 3
2  4 (1

3  

            كدام است؟   sinθ      مقدار               مربع شكل زير،     در -   84

1( 1
3   2 (2

3     

3 (3
5   4 (2

5   

                مثلثـاتي را در      ة                                                سوم قرار دارد و ضلع انتهايي اين زاويـه، دايـر      ة        در ناحي  α   ة          رو به زاوي   ه               انتهاي كمان روب -   85

−          اي به طول       نقطه 1
tan     حاصل    .   كند        قطع مي  4 sinA

cos
α + α=

α
             كدام است؟    8

1( 4 15     2 (−4 15   

3 (15
2     4 (− 15

2   

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. -  )آشنا(آزمون 

A

CB

D

M

N

1

1

2

11

2

�

(1)

(2)

(3)

(4)

, , , ,  ...
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      سازد؟         درجه مي    60  ة         ها، زاويx                   خط با جهت مثبت محور      كدام -   86

1(y x− =2 6 3    2(y x− =8 2 3    

3(y x=3    4 (y x+ =6 2 3  

A           حاصل عبارت  -   87 tan ( )
sin

= − 2
120 1
20


  كدام است؟          

1(
tan

1
20

     2(
tan

− 1
20

  

3 (1    4 (1 -  

3    عدد  -   88                       ر بين همـين دو عـدد                 يك از اعداد زي            گيرد. كدام         قرار مي  b  و   a            صحيح متوالي             بين دو عدد  250

   د؟             صحيح قرار دار

1 (53    2 (4 400    

3 (3 200    4 (38  

x      عبارت     ة        در تجزي -   89 x+ +4 2                       كدام عامل وجود دارد؟  1

1 (x x− +2 1    2 (x x+ −2 1  

3 (x +2 1    4 (x x+2  

x(x           حاصل عبارت  -   90 x x )( )
xx x

− + − −
−− +

3 2
2

16 12 8 24 4
          كدام است؟ ،ندر صورت تعريف شد   ،

1( x2    2( x −2 2  

3( x −2 1    4 (x −2 4  
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  … …                                     هاي انسان مربوط به ساختارهايي است كه                 بيشترين بخش شش -   91

  شوند. هاي آن با ترشحات خود سبب كاهش نيروي كشش سطحي آب مي برخي ياخته) 1

  شوند. هاي مربوط به دستگاه ايمني، مشاهده نمي ها ياخته ) در درون آن2

  اند. مچون تار عنكبوت احاطه كردههاي حبابكي را ه اطراف كيسه) 3

  ها، امكان واپايش هواي ورودي و خروجي را فراهم كرده است. ) متعلق به بخش هادي بوده و عدم وجود غضروف در آن4

      است؟         نادرست   ، »         يابي حيات             سطوح سازمان «                                  چند مورد از موارد زير در رابطه با  -   92

  آورند. ترين سطح ساختاري حيات را پديد مي يينها پا هاي مختلف پيكر آن در همه جانداران، ياخته - 

 ها در جانداران، حاصل كنار هم قرارگيري يك نوع ياخته هستند. همه بافت - 

  شود. كنند، جمعيت گفته مي به همه جانداراني كه در يك جا زندگي مي - 

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

           صحيح است؟    ، »                      وارش انسان سالم و بالغ                    گردش خون در دستگاه گ «                                   چند مورد از موارد زير، در رابطه با  -   93

  .شود يباب بلافاصله بعد از ورود به كبد به دو شاخه منشعب م اهرگيس - 

  پيوندد. ها مي نوعي انشعاب سياهرگي از بخش زيرين معده خارج شده و با رد شدن از روي دوازدهه به ساير سياهرگ - 

  پيوندد. روده مي رو و راست نشعاب سياهرگي كولون پايينطور مستقيم به ا سياهرگ خارج شده از لوزالمعده به - 

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

           صحيح است؟    ،                                        كدام گزينه در رابطه با گوارش در جانداران -   94

روده  ضخامت روده در تمام طول آن ثابت نبوده و ضخامت آن در بخش متصل به معده بيشتر از بخشي از آن است كه به راست ،) در لوله گوارش ملخ1

  باشد. متصل مي

از منفذ دفعي خارج راني  برونباشد، غذا را به درون پيكر خود وارد و مواد دفعي را طي  بري و از طريق حفره دهاني كه فاقد مژك مي ) پارامسي با درون2

 كند. مي

  كنند. اند، جذب مي را كه تا حدي گوارش يافته اي مواد غذايي ،بري هاي موجود در حفره گوارشي هيدر، با درون ) همه ياخته3

 ترين بخش لوله گوارش است و در مجاورت كبد قرار دارد.  حجم دان كم ) در همه پرندگان، چينه4

           تواند مواد             باشد كه مي                                                          هاي انتقال مواد از طريق غشا به درون ياخته جانوري صحيح مي                            فقط در رابطه با يكي از روش  ،                     چند مورد از موارد زير -   95

           عبور دهد؟            توسط ياخته    تي                      را بدون صرف انرژي زيس

  .باشد يهمراه م اختهي ياز غشا بزرگبا عبور ذرات  - 

 گيرد. پروتئين غشايي صورت مي بدون نياز بهانتقال مواد  - 

  غلظت ممكن است. جاي كم هاي مواد از جاي پرغلظت به جريان مولكول - 

  جا شوند. شوند، جابه مي ها كه توسط جسم گلژي ساخته توانند با استفاده از ريزكيسه مواد مي - 

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

  دقيقه 10  زيست دهم 

+ گوارش و جذب مواد +  دنياي زنده
  تبادلات گازي

  3و فصل  2، فصل 1  فصل
  46تا  1هاي  صفحه
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 19: ةصفح   دهم تجربي ةاختصاصي پاي  مشتركغير – شهريور 26آزمون  - تابستانپروژة 

   ……          ابتداي آن    … …                                                  در دستگاه تنفس انسان سالم و بالغ، انتهاي بخش هادي  -   96

  محل اصلي تبادل گاز اكسيژن و خون است. ـ ) برخلاف1

  هايي است كه مژك دارند. داراي ياخته ـ ) برخلاف2

  فاقد ماهيچه صاف و غضروف است. ـ ) همانند3

  توانايي افزايش مقدار هواي ورودي به دستگاه تنفس را ندارد. ـ ) همانند4

     كند؟         كامل مي   ،         طور مناسب                            كدام گزينه عبارت زير را به -   97

  »……در بخشي از لوله گوارش انسان سالم و بالغ كه بلافاصله بعد از بنداره موجود در انتهاي مري قرار دارد، «

  د.رس ) گوارش مكانيكي غذا به پايان مي1

  شوند. ها به مونوساكاريد تبديل مي ) كربوهيدرات2

  شود. هاي ديواره آن ترشح مي ) دو ماده غيرآلي از ياخته3

  يابد. هاي غذا ادامه مي ) گوارش شيميايي پروتئين4

  … …                    ها نقش دارند، همگي                                                                       هايي از دستگاه گوارش انسان سالم و بالغ كه در گوارش شيميايي كربوهيدرات     بخش -   98

  اند. مجرايي به لوله گوارش متصل) توسط 1

  صاف دارند.  ) در ساختار ديواره خود سه لايه ماهيچه2

  هاي خود دارند. هاي مختلف را درون ياخته ) توانايي توليد آنزيم3

  .است نيموس و ها ميآنز ازي انواع ها، وني آب، ازي بيتركاي هستند كه  ) قادر به توليد ماده4

                    درستي بيان شده است؟      به   ،                                         حمل گازهاي مختلف در خون انسان سالم و بالغ                        كدام گزينه در ارتباط با  -   99

  مونوكسيد در هموگلوبين اتصال يابد.كربن تواند به محل اتصال  اكسيد مي ديكربن ) اكسيژن همانند 1

 تر از اكسيژن به هموگلوبين است. مونوكسيد نوعي گاز تنفسي با قابليت اتصال محكمكربن ) 2

 دار متفاوت مشاهده كرد. زمان دو نوع گاز كربن توان در حال حمل هم را مي) هموگلوبين 3

 شود. اسيد به بيكربنات و يون هيدروژن مي باعث تبديل كربنيك        ًمستقيما  انيدراز ) كربنيك4

   ……  ،     دارد        اصلي را      نقش   … …              اندامكي كه در                     در ياخته جانوري، هر  -    100

  تشكيل شده است.(ريبوزوم) رناتن  هاي حاوي ها و كيسه از لوله ـ ) ساختن ليپيدها1

  خورد. هاي محدودي از سيتوپلاسم به چشم مي در بخش ـ ها ) ساختن پروتئين2

  .باشد ميها  نواعي از آنزيماي و ا فاقد ساختار كيسه ـ تجزيه مواد) 3

  .استها در ساختار خود  لولهاي از  شبكهفاقد  ـ بندي مواد ستهب) 4
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 20: ةصفح  دهم تجربياختصاصي پاية   غيرمشترك -  شهريور 26آزمون  –تابستان  ةپروژ

  
  

   ؟ هاي زير درست است چه تعداد از گزاره -    101

  در طول زمان همواره معتبر نيستند و ممكن است دستخوش تغيير شوند. يهاي فيزيك ها و نظريه الف) مدل

  ب) هر كميت برداري را بايد با عدد، يكاي مناسب و راستاي آن تعريف كنيم.

  باشند. گيري طول مي اندازهاز يكاهاي وري پ) يكاي نجومي و سال ن

  متر است. ،ت) يكاي آهنگ تغيير مسافت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟  قيراطي چند ميكروگرم جرم دارد 30گرم است. يك قطعه جواهر  ميلي 200 با هر قيراط معادل -    102

1 (× 66 10   2 (× 46 10   3 (/ × 61 5 10   4 (/ × 41 5 10  

و  …ترتيب  ها به گيري آن و دقت اندازه …و  …ترتيب  هاي (الف) و (ب) به گيري شكل نام ابزارهاي اندازه -    103

   متر است. ميلي …

  01/0و  001/0كوليس و ريزسنج ـ ) 1

  001/0و  01/0كوليس و ريزسنج ـ ) 2

  001/0و  01/0ريزسنج و كوليس ـ ) 3

  01/0و  001/0كوليس ـ  ريزسنج و) 4

Gmgاگر يكاي فرعي  -    104
s

μ
α   ؟  باشد مي SIيشوند پكدام  αمعادل مگانيوتون باشد، در اين صورت  SIدر  2

1 (c   2 (m   3 (da   4 (k   

/gر از مايعي به چگالي              را داخل ظرف پ  g10كرة توپر و همگني به جرم  -    105
cm33 1اندازيم.  مي 6

كره م حج 3

/در مايع فرو رفته و  g7  مترمكعب گرم بر سانتي كره چند ةريزد. چگالي ماده سازند مايع از ظرف بيرون مي 5

  ؟  است

1 (9/0  2 (2/1  3 (6/1  4 (8/4  

  دقيقه 15  دهم  فيزيك

  گيري فيزيك و اندازه
 هاي فيزيكي مواد + ويژگي

تا پايان فشار 2و فصل  1  فصل
  ها در شاره

  40تا  1ي ها صفحه

  محل انجام محاسبات
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B

A

h

10m

.

.

  ؟  است نادرست هاي زير گزينه يك از كدام -    106

هاي  ها، نوسان ر قرار دارند و در اطراف اين مكانهاي معيني نسبت به يكديگ جسم جامد در مكانسازندة ذرات ) 1

  بسيار كوچكي دارند.

  دهد. سريعتر از مايعات رخ مي ،خش در گازهاپپديدة ) 2

  ها خيلي بيشتر است. هاي گاز در مقايسه با اندازة آن فاصلة ميانگين مولكول) 3

  اي از آن است. آيد و شفق قطبي نمونه ود ميحالت چهارم ماده پلاسما نام دارد كه اغلب در دماهاي معمولي به وج) 4

  ؟  است نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره -    107

  برد است. چسبي در مايعات، جزو نيروهاي كوتاه الف) نيروي هم

  تمايل به بيشينه كردن مساحتش را دارد. ،كشيده شده ةمانند يك پوست ،كند ب) قطرة آبي كه آزادانه سقوط مي

  دهد. مايع ظرفشويي به آب، كشش سطحي آن را افزايش مي ةپ) اضافه كردن چند قطر

چسبي  به نيروي همو جيوه  شيشه دهندة غلبة نيروي دگرچسبي اي نشان ت) پخش نشدن جيوه روي سطح شيشه

  هاي جيوه است. بين مولكول

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟  نگي استخاصيت مويياز اي  هاي زير جلوه يك از گزينه كدام -    108

  هاي آب و صابون تشكيل حباب) 2  سطح آب پشه روينشستن ) 1

  كروي بودن قطرات آب هنگام سقوط آزاد) 4  به داخل ساختمان  نفوذ رطوبت) 3

عمق نقطة است.  Aدر نقطة كل برابر فشار دو  Bنقطة  كل درفشار  مايع در حال سكون و ،در شكل زير -    109

B  ؟چند متر استاز سطح آزاد مايع )Ng
kg

= 10، P Pa= 5
0 gو چگالي مايع  10

cm32 (.است  

1 (5/12  

2 (15   

3 (20  

4 (25  

/gبرابر با  Bو  Aچگالي آلياژي از دو فلز  -    110
cm35 صد حجمي اختلاط دو فلز بـا يكـديگر   راست. اگر د 4

 ؟كنـد  متـر مكعـب تغييـر مـي     گـرم بـر سـانتي   قبل چند عوض شوند، چگالي آلياژ جديد نسبت به حالت 

B A
g g، )

cm cm
ρ = ρ =3 36     نظر نماييد.) صرف و از تغيير حجم در اثر اختلاط 3

1 (6/0  2 (9/0  3 (2/1  4 (8/1  

g
cm

ρ = 32
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   ؟    است        نادرست                               يك از مطالب زير در مورد تكنسيم       كدام -    111

  . شود ساخته ميهمة تكنسيم موجود در جهان به صورت مصنوعي ) 1

  شود.  توليد و سپس مصرف مي ،بسته به نياز ،به علت ماندگاري كم )2

  اي ساخته شد.  ه (راكتور) هستهعنصر ساختگي است كه در واكنشگا 26نخستين عنصر از  )3

  كند. اي مشابه با يون يديد، جذب غدة تيروئيد شده و امكان تصويربرداري از اين غده را فراهم مي يون اين عنصر به علت داشتن اندازه) 4

   ؟    است        نادرست           كدام عبارت  -    112

  برابر با عدد كوانتومي اصلي است. ها در هر لاية الكتروني  تعداد زيرلايه )1

  در حال پر شدن هستند.  2 فرعيبا عدد كوانتومي  اي ها در زيرلايه الكترون ،d ةدر عناصر دست) 2

nاي كه مجموع  زيرلايه جدول تناوبي عناصر دورة اولدر ) 3 l+ .آن برابر يك است در حال پر شدن هستند 

lزيرلايه جدول تناوبي از عناصر دورة سوم عنصر  5 )4 =   .دارنددر حال پر شدن  1

113    - / × 219 03 Na)   ؟اتم سديم، چند گرم جرم دارد  10 g.mol )−= 123     

1( 23/0  2 (345/0  3 (46/0  4( 015/0 

A            اگر در عنصر  -    114
Z Eو در يون       باشد   1         برابر با     ها        پروتون    به    ها                     ، نسبت تعداد نوترون         E باشد،  25/1نسبت تعداد الكترون به نوترون برابر با   2−

   ؟ است عدد جرمي اين عنصر كدام

1( 16  2 (20  3 (14  4( 10 

   ؟                 هاي زير درست است             يك از گزينه      كدام -    115

  دوم است. لاية سوم به لاية آزاد شده هنگام انتقال الكترون از انرژي از  سوم بيشترلاية انرژي آزادشده هنگام انتقال الكترون از لاية چهارم به در يك اتم، ) 1

  هر الكترون در يك اتم، جايگاه مشخصي دارد و احتمال حضور آن در نقاط ديگر پيرامون هسته، وجود ندارد. ) 2

  تر، بايد انرژي معين و كافي جذب شود. براي انتقال الكترون به لاية پايين) 3

 اي ندارد.  فاصلة ميان دو لايه، انرژي تعريف شده الكترون در )4

  دقيقه 10  دهم شيمي
  

  

  كيهان زادگاه الفباي هستي
  1فصل 

 44تا  1هاي  صفحه
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nداراي عدد كوانتومي كه لاية آن زيرترين  بيروني در  X            در اتم عنصر  -    116 = lعدد كوانتومي  با الكترون 5فقط  ،است 4 = وجود دارد. اين  1

        دهد.           تشكيل مي  …بوده و با ساير عناصر جدول تناوبي پيوند  …اتمي  عنصر داراي عدد

  و يونياشتراكي ـ  17) 2    اشتراكي فقط ـ 17 )1

 يونيفقط ـ  35 )4    و يونياشتراكي ـ  35) 3

   ؟             زير درست است     هاي       عبارت            چند مورد از  -    117

n )الف l+است. 4ين عنصر گروه دوم جدول تناوبي برابر سومظرفيت  ةلاي هاي الكترون از هر كدام  

  .وجود داردسيارة زمين و مشتري  مشترك در ميان هشت عنصر فراوانيك عنصر فلزي تنها ) ب

  رسند. تايي پايدار مي ها به وسيلة پيوند اشتراكي به آرايش هشت آمونياك و اكسيژن تمام اتممولكول در ) پ

nبا  ها تعداد الكترون در عنصر آرگون) ت = n با ها با تعداد الكترون ،2 =   برابر است.  3

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

   ؟                       در كدام گزينه آمده است                    ترتيب از راست به چپ     به              هاي (آ) و (ب)                 پاسخ صحيح پرسش -    118

  شود؟ ، چند مول الكترون مبادله مياكسيدمول آلومينيم  يكآ) در تشكيل 

  كدام است؟ فرموليدر يك واحد دهندة سديم فسفيد با كلسيم كلريد  هاي تشكيل ب) تفاوت تعداد اتم

 0ـ  3 )4  1ـ  3) 3  1ـ  6) 2  0ـ  6 )1

    …    جز    به   ،     هستند        نادرست        هاي زير            همة گزينه -    119

H1هاي زيراتمي و  مقايسة جرم ذره )1
Hبه صورت  1 n p e+ −> > >1 1 1 0

1 0 1   .است 1

  شود. ساختگي بوده و در طبيعت يافت نمي ،هستند هاي هيدروژن كه راديوايزوتوپ همة ايزوتوپ) 2

  رسند. ايي گاز نجيب قبل خود ميت اي با از دست دادن يك الكترون به آرايش هشت ) همة عناصر گروه اول جدول دوره3

Aيون هاي  الكترون شماراگر ) 4 +80   .بود خواهد 41هاي آن برابر  تعداد پروتونبرابر باشد،  هاي آن شمار نوترون با 2

Cr52                       هاي زير دربارة دو عنصر              يك از گزينه      كدام -    120
Br80و  24

)  ؟    است        نادرست  35 C، N، O)12 14 16
6 7 8   

  است. −CNOهاي موجود در يون  الكترونكمتر از تعداد  واحد 5ر، ها در دو عنص اختلاف تعداد نوترون )1

Crهاي  ها در يون اختلاف تعداد الكترون) 2   است. Brها در اتم  ها و پروتون برابر اختلاف تعداد نوترون 5/1به ميزان  −Brو  3+

n هاي زيرلايه با الكتروناختلاف تعداد ) 3 = lو  3 =   است. 6اين دو عنصر برابر  2

  است.  7و  6ترتيب برابر  به Br35و  Cr24هاي ظرفيت  ) تعداد الكترون4
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 )محمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة  - 1

 زحل: كيوان / زهره: ناهيد

 كتاب فارسي)  10 ة(صفح(واژه) 

----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »3«گزينة  - 2

  به همين شكل درست است.» دريا«به معناي » بحر«املاي 

 كتاب فارسي)  17 ة(صفح (املا)

----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »1«گزينة  - 3

 بيت نخست از نظامي و بيت دوم از سنايي است.

  كتاب فارسي)  91و  25هاي   ه(صفح) تاريخ ادبيات(

---------------------------------------------- 

 )نيلوفر اميني(  »4«گزينة  - 4

  »انار«، »ياقوت«، »عنب«، »زرين«پسينند:  هايي كه در بيت وابستة واژه

 كتاب فارسي)  13 ة(صفحهاي ادبي و زباني)  (دانش

----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »2«گزينة  - 5

تركيب » صحبت دريا«و » ليلا ةقبيل«تركيب وصفي است و » ر قبيلهه«

  اضافي.

  كتاب فارسي)  21و  20هاي    ه(صفحهاي ادبي و زباني)  (دانش

 )حميد اصفهاني(  »2«گزينة  - 6

»  شود مي«، »شود اگر دل من را با سلامي شاد بكني چه مي«در عبارت 

 مضارع التزامي.» بكني«مضارع اخباري است و 

  كتاب فارسي)  51و  50هاي   ه(صفحهاي ادبي و زباني)  (دانش

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »4«گزينة  - 7

  ماضي است.» ست نمانده«فعل 

  كتاب فارسي)  96(صفحة هاي ادبي و زباني)  (دانش

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »3«گزينة  - 8

نظير مد نظر   اي از مراعات نمونه» صبح«و » افروزي شب«و » ماه«و » آسمان«

هاي مد نظر است.  هايي از تشبيه نمونه» ميدان وحدت«و » اسب همت«است. 

 تلميح به داستان عيسي (ع) نيز در ابيات بارز است.

  ) تركيبي(هاي ادبي)  (آرايه

----------------------------------------------  

 )آگيتا محمدزاده(  »4«گزينة  - 9

 تأثير همنشين، مفهوم مشترك ابيات است.

 كتاب فارسي)  31صفحة مشابه ((مفهوم) 

----------------------------------------------  

 )آگيتا محمدزاده(  »1«گزينة  -10

  ناتواني انسان از درك، مفهوم مشترك ابيات است.

 كتاب فارسي)  10صفحة  مشابه((مفهوم) 

 فارسي نهم
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 3: ةصفح  دهمعمومي   1400 شهريور 26آزمون  - پروژة تابستان 

 

  
  

 )كامياران -مجيد فاتحي(  »1«گزينة  -11

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  .است نشده ترجمه يدرست به نهيگز نيا در فعل ةغيص ؛»ميگفت«: »قلنا«»: 2«گزينة 

  .هاي ماضي هستند، نه مضارع فعل» سجدوا: سجده كردند«و » ميقلُنا: گفت«»: 3«گزينة 

  .است امر فعل ؛»ديكن سجده«: »دواسجاُ«»: 4«گزينة 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »2«گزينة  -12

»: المستشفيَ«پر شد / »: امتلأ«/  جا) (در اين زياد شدند»: ازداد«/  بيماران :»المرضيَ«

  بيمارستان

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »2«گزينة  -13

فَقدَ / «پس»: فـَ«/  در كيفش»: حقيبتهفي«پدرم/ »: أبي«كليدها / »: مفاتيح«

   اتوبوس»: الحافلَة/ « ورزشگاه»: الملعب«كيف را گم كرد / »: الحقيبةَ

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة  -14

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 شود.ترجمه مي» هاي زيبايتانلباس«به صورت »: الجميلةَ ملابِسكمُ« »:1«گزينة 

 شود.ترجمه مي» هاي سردردقرص«به صورت »: الصداع حبوب«»: 2«گزينة 

 شود.ترجمه مي» نور زرد«به صورت  »:الأصفَر النوّرِ«»: 3«گزينة 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )جوانرود -شكوريخالد (  »1«گزينة  -15

به » و«جمع است، اما در اين گزينه به صورت مفرد ترجمه شده، همچنين » فوَاكه«

  ترجمه شده است.» كه«صورت 

  )ترجمه(  

 )عرب ابراهيم رحماني(  »3«گزينة  -16

هماهنگ  )لاميذالتّ( با اسم قبل از نظر تعدادبايد  ،فعل بعد از اسم در جمله بيايداگر 
است، فعل متناسب با آن  و سوم شخصجمع مذكر » التلاميذ«باشد كه چون 

  است.» كانوا«
  نكتة مهم درسي:

ماضي يا مضارع باشند اگر بعد از اسم ابتداي جمله ذكر شوند ها  لعفكند  فرقي نمي
  .بيايندبايد به صورت هماهنگ با اسم قبل 

  )رجمهت(  

----------------------------------------------  

 )بجنورد -پناهيمحمد داور(  »3«گزينة  -17

  ».إخوة«نه  است، »واتأخَ«، »ختاُ«جمع كلمة 

  )واعدق(  

----------------------------------------------  

 )جوانرود -شكوريخالد (  »1«گزينة  -18

  . »مثال«است، نه » تـمثال«، »تـماثيل«مفرد زيرا 
  نكتة مهم درسي:

تواند  ، يعني يك اسم مي»الامُم«و مضاف است براي » مقرَِّ«ليه برايإ ، مضافمةمنظَّ 

  ليه باشد.إ ماقبلش مضافاسم مابعدش مضاف و براي اسم براي 

  )قواعد(  

----------------------------------------------  

 )كامياران -مجيد فاتحي(  »3«گزينة  -19

 در »هما« ريضم(در آخر) و » ينِ«علامت  به توجه با »نِيمالمعلّ« نهيگز  نيا در
  .است يمثن) هماصفّ(

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  .هستند مكسر جمع و مكسر جمع مفرد،: بيترت به »غزلان و نيالمساك بستان،«كلمات 

  )قواعد(  

----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة  -20

 .است» إليه الإنسانِ: مضاف«و » الأولي، صفت«

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 .هستندصفت » كبَيرةٍتاريخي و : «»1«گزينه 

 .هستندإليه مضاف» حادثَةٍالسمعِ و « »:2«گزينة 

در كلمة  »ي«، »خاتمها«در كلمة  »ها«، »مياُ«در كلمة  »ي«ضماير  :»3«گزينة 
 .هستندإليه  مضاف »ميلاد«، و كلمة »ميلادي«

  )قواعد(  

 عربي نهم
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 4: ةصفح  دهمعمومي   1400 شهريور 26آزمون  - پروژة تابستان 

  

  
 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -21
غـذايي   رژيم برمبناي . او عمدتاًخورد گوشت يا ماهي نمي هرگزپدرم «ترجمة جمله: 

  ».كند زندگي ميميوه و سبزيجات شامل 
  نكتة مهم درسي:

زمان حال  دهندة رود و نشان كار مي هب ”eat“قبل از فعل اصلي  ”never“قيد تكرار 
جملـه را   ”never“قيـد تكـرار    ). از طرفـي، »4«و  »2«هـاي   (رد گزينه است ساده

  .»)1«(رد گزينة  نداريم ”doesn’t“ فعل كمكي منفي كند و نيازي به منفي مي
  )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -22
نم در اتـاق كنـاري دارنـد    اآمـوز  ؟ دانـش سـاكت باشـيد   لطفاً شود مي«جمله: ترجمة 
  »دهند. را ميشان  نهايي امتحان

  نكتة مهم درسي:
) را  (are takingبايـد زمـان حـال اسـتمراري     فهميم كـه  مي ،به جملة اول با توجه

فهميم كـه بايـد از فعـل     مي، ”my students“به فاعل جمع  و با توجهكار ببريم  به
  استفاده كنيم. ”are“كمكي 

  )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -23
هـاي كلاسـي    در فعاليتبه خوبي آموزان  برخي از دانشدانم چرا  نمي«جمله: ترجمة 

  .»كنند مشاركت نمي
  ) وصل شدن   2    جو كردن        و جست) 1
 ، شركت كردن ) مشاركت كردن4  كار گرفتن     ه، ب) كرايه كردن3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )نژاد عزيزيساسان (  »2«گزينة  -24
نهايـت   ]ايـن عمـل  [. ، از شما متشـكرم پول به خيريه خاطر اهداي به«ترجمة جمله: 

 »سخاوتمندي شما بود.
  ، سخاوتمند   بخشنده )2      حوصله ، با) صبور1
  خودخواه) 4        ) جدي      3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -25
اما پاسـخ   ،دو ماه پيش، از او خواستم مقداري پول به من قرض بدهد«ترجمة جمله: 

  »منفي دريافت كردم.
  ) توليد كردن2      ) دريافت كردن1
  ) لذت بردن4      ) قرائت كردن3

  )واژگان(  

 )نسترن راستگو(  »4«گزينة  -26

مصـاحبة كـاري او    ]برگـزاري [جاي تعجب نداشت كه هر چه تـاريخ  «ترجمة جمله: 

  »شد. تر مي شد، مضطرب تر مي نزديك

  مذهبي )2        مربوط )1

  مضطرب، نگران) 4         ادب گستاخ، بي )3

  )واژگان(  

----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
هستم. در كشور ما، مـردم روز اول بهـار را    اهل ايرانسلام، نام من باران است. من 

. ايـن  اسـت ه مـارس  ابيستم يا بيست و يكم م ـ اين روز مصادف باگيرند.  جشن مي

مـا   ،. قبل از سال جديـد يابد ميسال جديد ماست. اين جشن دو هفته ادامه  ]روز[

مقداري پدرم در روز سال نو خريم.  هاي نو مي و لباسكنيم  هايمان را تميز مي خانه

چينـيم. مـا    سين را مي هفت سفرةهميشه خواهرم من و دهد.  پول به افراد فقير مي

 ميـز دور  روز عيـد نـوروز،  گـذاريم. در   مـي  روي ميـز نـه هـم   كـريم و يـك آي   قرآن

 ،پـزد  اي مي كنيم. مادرم براي ناهار غذاي ويژه تلاوت مي كريم را نشينيم و قرآن مي

 .كنيم يرا ملاقات م مان سپس خويشاوندان

  

 )علي عاشوري(  »1«گزينة  -27

  »دانيم باران چند سال دارد. متن، نمي بر طبق«جمله: ترجمة 
  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »2«گزينة  -28

 ”meet“ در مـتن از نظـر معنـايي بــه    ”visit“ دار زيـرخط  كلمـة «ترجمـة جملـه:   
  ».ترين است نزديك )ملاقات كردن(

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »1«گزينة  -29

 »خرند. هاي نو مي اش لباس ، باران و خانوادهعيد نوروزقبل از روز «ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »3«گزينة  -30

  »دهد؟ الات زير پاسخ نمييك از سؤ متن به كدام«ترجمة جمله: 
 »گيرند؟ را جشن مي روز عيد نوروزچرا مردم «

  )درك مطلب(

 انگليسي نهمزبان
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 »يكتا هانيه ساعي«  »3«ة زينگ - 31
  B            در مجموعـة    A         مجموعـة        كه كل           واضح است   ،             وجه به نمودار    با ت

A                   قرار گرفته است، پس  B⊆    
  A        مجموعـة   م       دانـي                                صحيح نيست چرا كـه مـا نمـي     »  4 «            نكته: گزينة 

   كه        دانيم                      با توجه به نمودار مي    ولي    ،         هست يا نه  B               عضوي از مجموعة 
              پـس مجموعـة      ؛           قـرار دارد   B          در مجموعة   A                  تمام اعضاي مجموعة 

A   زيرمجموعة          B   .است       
Aفــرض كنيــد   { , , }= 1 2 Bو3 { , , , }= 1 2 3                  در ايــن صــورت    4

A B⊆   است ولي        A B∉    ها)         (مجموعه            كتاب درسي)    10   تا    6   ي    ها       (صفحه     
----------------------------------------------   

 »سجاد سالاري«  »3«ة زينگ - 32

  

× = = × × >× = = × ×  
× = =  × × >  ×  = =

 × × 


×  = =  × × > ×  = =
 × ×  

2 2 17 34
4 215 15 17 15 17

17 154 4 15 60
17 17 15 17 15
4 4 19 76

5 417 17 19 17 19
19 175 5 17 85

19 19 17 19 17
5 5 23 115

5 619 19 23 19 23
19 236 6 19 114

23 23 19 23 19

.SwH oT¬nq 5
19M ¾Ã£M pH  

  (عددهاي حقيقي) كتاب درسي) 22تا  19 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »2«ة زينگ - 33

  
ˆ ˆCN AM DNC DMA

ˆ ˆC A A DM DCN DM DN
ˆ ˆDC AD CDN ADM

=   =
 

=  ≅  = 
 = =

 
  

BOC      هـاي                      به صورت مشابه مثلث


BP  و    A


      هـاي                     نيـز بـا مثلـث     

DCN


A  و    DM


                        نهشت هستند. در نتيجه:     هم  

  

ˆ ˆDOB DMB
ˆ ˆABP NDC MQB DOR

MB DO

=
=  ≅
= 

 
    

B    هاي             نهشتي مثلث         توان هم                  به صورت مشابه مي DQ


B  و    R D


          را ثابـت    

B    هاي                                      كرد اما دليل كافي براي همنهشتي مثلث P D


B  و    P A


           نداريم.    
  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 48تا  44 ي ها (صفحه  

----------------------------------------------   
 »اي حمزه مهديس«  »1«ة زينگ - 34

( )×= × × ×
×

3 6 2
2

2 3 8 2
5 3 2 1 5

2 3 2 5 2
( ) ( )× × ×2 2

8
375 64 1 5
4 54 25

  

  ×= × × ×
×

6 2 6 2
4 3 8 2

5 3 2 1 5
2 3 2 5 2

    

  × × = =
×× ×

8 2 6
7 3 8

5 3 2 1 1
3 2 62 3 5

    
  )(توان و ريشه كتاب درسي) 64تا  60 ي ها (صفحه  

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ - 35

  m / / −= = × 41

40
0 000 225 2 25 10

IU
    

  n /= = × 51

50
25000 2 5 10

IU
  

  m / /
n /

−
− −×= = × = ×

×

41
92 93

51
2 25 10 0 9 10 9 10
2 5 10

  

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 66 ة(صفح  
----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »4«ة زينگ - 36

  − = + −95 20 15 75 20 20 3 5  
  ( ) ( ) ( )= − + = −2 2 25 3 20 5 3 2 5 5 3 2 5  

  | |= −5 3 2 5  
ــي ــيم       م =        دان < =20 2 5 5 3 ــارت    75 ــل عب ــس حاص                      پ

5−                        موردنظر برابر است با:  3 2 5    
  (توان و ريشه) كتاب درسي) 75تا  73 ي ها (صفحه  

----------------------------------------------   
 »شهرام ولايي«  »1«ة زينگ - 37

  (x ) x x x (x ) | x | x− + = + + = + = + = +2 2 21 4 2 1 1 1 1
SLX¶

    

  x x x (x ) | x | x− + + + = − = − = −2 27 8 1 3 3 3
Âÿ¹¶

    

  (تركيبي) كتاب درسي) 83و  30 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »خواه حسينيجمشيد «  »3«ة زينگ - 38

  ( x ) y( x ) y ( x y)( x y)− + = − −2 2 2 2 2 23 9 3 20 3 5 3 4  
ــي  ــوم مـ ــا معلـ ــه                              از اينجـ ــود كـ A             شـ y= B  و   5 y= ــذا   4          و لـ

A B y+ =            هاي جبري)        (عبارت            كتاب درسي)    89  و     88   ي    ها       (صفحه      است.  9
----------------------------------------------   

 »محيا اصغري«  »4«ة زينگ - 39
L1   گـذرد، پـس                                 است كه از مبدأ مختصـات مـي     1 / 5           خطي به شيب             

y                    معادلة آن به صـورت   / x= 1                     خـط گذرنـده از دو     L2        اسـت و    5
ــة  )        نقطـ , )2 )  و   0 , )0 ــورت      1 ــه صـ ــة آن بـ ــس معادلـ ــت. پـ                                             اسـ

y x−= +1            اسـت كـه      2                                      است. مثلث موردنظر، مثلثي بـه قاعـدة     12
      است.  L2  و   L1                                  ارتفاع آن برابر با عرض نقطة تقاطع         اندازة

y x x yL :

y x y ( y) y /L :

 =  =

 = − +  = − +  = =


1

2

3 2
2 3

1 1 2 31 1 0 752 2 3 4

    

  /S /×
 = =2 0 75 0 752    

  )هاي خطي خط و معادله( كتاب درسي) 107تا  95 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »اي مهديس حمزه«  »4«ة زينگ - 40
   .       اي باشد                              ت كه صورت و مخرج آن چند جمله                       عبارت گويا شامل كسري اس

  هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 114 ة(صفح  

  رياضي نهم 
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 »اكبري ليدا علي«  »4«ة زينگ - 41

بنـدي كـه    اي در دومـين مرحلـه طبقـه    بندي پنج سلسله در نظام طبقه
بنـدي   مهـره طبقـه   دار و بي همان شاخه است، جانوران به دو دسته مهره

شـود. بـه همـين دليـل همـة       بندي انجـام مـي   شوند و بعد از آن رده مي
  مهره بودن به هم شباهت دارند. دار يا بي نظر مهرهجانوران يك رده از 
  ها: بررسي ساير گزينه

شاخه قبل از رده قرار دارد و به همين دليل تنوع بيشـتري  »: 1«گزينة 
  دارد.

تواننـد بـا هـم توليـدمثل      مي )نه يك سرده(افراد يك گونه »: 2«گزينة 
  موفق داشته باشند.

سانان و خانوادة كبوترها قـرار  قمري خانگي در راستة كبوتر»: 3«گزينة 
  گيرد. مي

  )تركيبي( كتاب درسي) 142و  124، 122هاي  صفحه( 
----------------------------------------------   

 »اركان آقاياري«  »4«ة زينگ - 42
                                از آغازيان فتوسنتزكننده هستند.      برخي     الف) 
    د.   شون         ديده مي    اي       ياخته      و تك    اي       ياخته               ها به دو شكل پر      قارچ   ب) 
                آغازيان هستند.         گروه از      ترين     شده           ها شناخته      جلبك   ج) 
       و يـا               باكتريـايي    ،                     منشاء ويروسي، قـارچي        توانند     مي       واگير    هاي    ي     بيمار   د) 

   .                     هاي انگل) داشته باشند             جانوري (كرم
  )تركيبي( كتاب درسي) 146تا  144و  130تا  126هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ - 43

               هـاي هـوايي)                            هاي هوادار (و نه كيسـه       كيسه  ،           هاي پرندگان            در كنار شش
            قرار دارد.

  دار) (جانوران مهره كتاب درسي) 159و  158هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »اركان آقاياري«  »1«ة زينگ - 44
      است.      صحيح   ) د (          فقط عبارت    ،              طبق شكل فعاليت
                   بررسي ساير موارد:

                                                    انتهاي روده به مثانه و ابتداي آن به كيسه صفرا نزديك                الف) توجه كنيد 
   .   است

      است.            از خط جانبي    تر                    ب) غدة جنسي پايين
         تر است.       نزديك          چشم جانور                    مغز نسبت به قلب به    ج) 

  دار) (جانوران مهره كتاب درسي) 153 صفحة( 
----------------------------------------------   

 »اكبري ليدا علي«  »2«ة زينگ - 45
                                                                   آب و مواد محلول در آن ابتدا وارد ياخته تار كشنده شده و از اين مسير 

        شـوند.                        وارد آوندهاي چوبي مي    سپس                    هاي عرض ريشه شده و             وارد ياخته
                           هاي هوايي گياه حركت كرده و                                   شيرة خام در آوند چوبي به سمت بخش

      شود.        برگ مي      درون        فضاهاي      وارد   ها        رگبرگ        از طريق 
  (دنياي گياهان) كتاب درسي) 137و  134 تا 132هاي  ه(صفح 

 »اكبري ليدا علي«  »3«ة زينگ - 46
                     دهـد كـه در گـروه                                     شـقايق دريـايي را نشـان مـي       ،                 شكل صـورت سـؤال  

        گيرد.               تنان قرار مي      كيسه
                  شوند و برخي مانند         جا نمي                              تنان مانند شقايق دريايي جابه              بعضي از كيسه
              شناور هستند.             عروس دريايي

     ها:                  بررسي ساير گزينه
              ها درست است.               در مورد مرجان   »:  4 «  و   »  1 «    هاي        گزينه

 ـ          بدن كيسه   »:  2 «      گزينة               كيسـه محـل      ة                              تنان شبيه به كيسه است و دهان
                        ورود و خروج مواد است. 
  مهره) (جانوران بي كتاب درسي) 144 تا 142هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »محمدمهدي روزبهاني«  »3«ة زينگ - 47

  تنها مورد اول نادرست است.
صورت سؤال مربوط به بندپايان است. بندپايان در چهار گروه حشـرات،  

  ولي ويژگـي  ،شوند بندي مي پوستان و هزارپايان دسته عنكبوتيان، سخت
  مطرح شده در مورد اول مربوط به خارپوستان است.

  مهره) (جانوران بي كتاب درسي) 150تا  148هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »اكبري ليدا علي«  »2«ة زينگ - 48
                              آوند و فاقد گل و ميوه هستند.        مخروط،                            بازدانگان داراي برگ، ريشه،

           و مخـروط       ميوه   ،                                           ها داراي برگ، ساقه زيرزميني، آوند و فاقد گل      سرخس
        هستند.

                    پاسخ اين سؤال است.   » 2 «               بنابراين گزينة 
  (دنياي گياهان) كتاب درسي) 136و  135هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »اركان آقاياري«  »1«ة زينگ - 49

                              هيچ كدام همواره درست نيستند.
              بررسي موارد:

              انگل نيستند.   ،       هاي پهن     كرم             الف و ب) همه 
            شـوند نـه                           غذا وارد بدن مـا مـي                          هاي انگلي از طريق آب و              ج) بيشتر كرم

     ها.        همة آن
  مهره) (جانوران بي كتاب درسي) 145و  144هاي  هصفح( 

----------------------------------------------   
 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ - 50

                                چرا كه تنوع خزندگان امروزي نسبت    ،                         جملة صورت سؤال نادرست است
   .                                    به خزندگان قديمي بسيار محدود شده است

                 جملة درستي است.     160                          طبق متن كتاب درسي در صفحة   »  4 «      گزينة 
     ها:                  بررسي ساير گزينه

          دار است.                                    اين ويژگي مربوط به پستانداران كيسه   »:  1 «      گزينة 
                                                             مارهـا آشـناترين خزنـدگان بـوده و برخـي آبـزي و برخـي           »:  2 «      گزينة 
           زي هستند.      خشكي
                 وج از تخـم بـه                          ها بلافاصله پـس از خـر                    نوزاد اين لاك پشت   »:  3 «      گزينة 

      كند.                  سمت دريا حركت مي
  دار) (جانوران مهره كتاب درسي) 161و  160، 157تا  155هاي  ه(صفح 
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A

B

d

  
  

 »گودرزي محمد«  »3«ة زينگ - 51
         يابيم:                                              ابتدا تندي اتومبيل را برحسب متر بر ثانيه مي

  /km mv v
h / s

÷= ⎯⎯⎯→ = =3 6 5454 153 6    

                    بيل برابر است با:                       مسافت طي شده توسط اتوم
  m= × =15 30                      تندي = مسافت طي شده  ×      زمان   450

                   اي برابر است با:                  محيط مسير دايره   ،                      حال با توجه به شكل زير
r m= π × = × × =2 2 3 100             محيط دايره  600

3     يعني   m450              اتومبيل مسافت 
     ره         محيط داي  4

     .   رسد    مي  B   به   A             يعني از نقطة    ،   كند          را طي مي
                       اتومبيل برابر است با:      جايي                  در اين حالت جابه

  d r r ( ) ( ) m= + = + =2 2 2 2100 100 100 2  
                                      حال سرعت متوسط اتومبيل برابر است با:

  d m
t s

= = =
Δ

100 2 10 2
30             سرعت متوسط  3

  (حركت چيست) كتاب درسي) 48تا  40اي ه (صفحه
----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »2«ة زينگ - 52
                                     با توجه به رابطة شتاب متوسط داريم: 

t2

1
v v

2
v

3

t
(2)(1) (3)  

  v v
t
−

= 2                       شتاب متوسط مرحلة اول  1

  v v
t
−

= 1 24
                      شتاب متوسط مرحلة دوم  2

                        = شتاب متوسط مرحلة دوم   3               وسط مرحلة اول)         (شتاب مت  

  
v v v v( )

t t
v v (v v )

− −
 =

 − = −

1 2 2 1

1 2 2 1

4 32
4 6

    

  v v v v v v v v − = −  + = +1 2 2 1 1 1 2 24 6 6 4 6 6    

  vv v
v

 =  =2
1 2

1

1010 7 7    

  (حركت چيست) كتاب درسي) 50و  49هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »شهرام آموزگار«  »4«ة زينگ - 53
                                 كنـيم، حركـت اتومبيـل از سـه                            اي از مسئله را رسم مي     اده           ابتدا شكل س

                             مرحله تشكيل شده است، داريم:
vv vv

=56d m

s5s5 4s  

                   جايي اتومبيل در سه          كل جابه                                  ا با توجه به سرعت متوسط كل مسير،    ابتد
        يابيم:             مرحله را مي

  =  =14 14
ÂÄI]ï¾MI]ÂÄI]ï¾MI]

·I¶p Rk¶  سرعت متوسط            
  m= × =14 14       جايي         كل جابه  196

                                          اتومبيل در مرحلة اول و سوم برابر است با:      جايي                حال مجموع جابه
  t svt v t v v=′ ′+ = − ⎯⎯⎯→ + =5196 56 5 5 140  

  v v ( )′ + = 28 1    
                                                          از طرفي با توجه به رابطة شتاب متوسط در مرحلة دوم داريم: 

  v v v v v v ( )
t

′ ′− − ′=  =  − =2 8             شتاب متوسط24
          ) داريم: 2     ) و ( 1   ي (  ها             زمان معادله          با حل هم

  ( ),( ) v v
v v

′ + =⎯⎯⎯→ ′ − =

2 1 28
8    

  m m( )v v v vs s
′ ′=  = ⎯⎯→ + =  =

12 36 18 18 28 10  
  (حركت چيست) كتاب درسي) 50تا  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »مهرداد مرداني«  »4«ة زينگ - 54

     د:   كن     نمي   ي                                                      جرم جسم بر روي هر دو سياره با يكديگر برابر است و تغيير
  W mg m m kg=  = ×  =750 10 75¸Ã¶p  

0/                        جاذبة زمين روي سطح آن،            اندازة شتاب        جاذبة      شتاب        اندازة       برابر   8
                                   روي سطح سيارة ديگر است. بنابراين:

Ng / g / g g /
kg

=  =  =0 8 10 0 8 12 5¸Ã¶p ½nIÃw ½nIÃw ½nIÃw

  W mg / / N= = × =75 12 5 937 5½nIÃw ½nIÃw  
  (نيرو) كتاب درسي) 58و  57هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »محمد گودرزي«  »3«ة زينگ - 55

F     كنيم                               براي حل دو حالت ابتدا فرض مي F>1                    باشد و شتاب جسـم   2
A  به طرف راست باشد                .   

  ) 1 ( F FF F ma a
m
−

− =  = 1 2
1 2 1 1  

F F
m

A

1 2

  

  ) 2 ( F FF F ma a
m
+

+ =  = 1 2
1 2 2 22 2

F F
m

B

12
2

  

  ( ),( ) F F F Fa a ( )
m m
+ −

⎯⎯⎯→ =  =2 1 1 2 1 2
2 13 32  

  F F (F F ) + = −1 2 1 26    

  FF F F F F F
F

 + = −  =  =2
1 2 1 2 2 1

1

56 6 7 5 7  

F     كنيم                     در حالت دوم فرض مي F>2   A                        در اين حالت شتاب جسـم   1
        باشد:               به طرف چپ مي

  ) 3 ( F FF F ma a
m
−′ ′− =  = 2 1

2 1 1 1

F F
m

A

1 2

  

) 4 ( F FF F ma a
m
+′ ′+ =  = 1 2

1 2 2 22 2

F F
m

B

12
2
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a2

a3

a6

a2

a3

a6

  ( ),( ) F F F Fa a ( )
m m
+ −′ ′⎯⎯⎯⎯→ =  =4 3 1 2 2 1

2 13 32  

  F F (F F ) + = −1 2 2 16  
F F F F F F F F F F+ = −  + = −  =1 2 2 1 1 1 2 2 1 26 6 6 6 7 5

  F
F

 =2
1

7
5  

            صحيح است.   »  3 «          ها، گزينة                   با توجه به گزينه
  (نيرو) كتاب درسي) 57تا  52هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
  »اسديآرين فلاح«  »4«ة زينگ - 56

            صحيح است.   »  4 «          فقط گزينة 
     ها:                بررسي ساير گزينه

                               دما زيادتر است، بنابراين چگالي      كره     سست              در قسمت پايين    »:  1 «      گزينة 
         تر است.            هاي بالايي كم                 مواد نسبت به قسمت

         اي دارد.       قـاره      ورقة             تري نسبت به                   اقيانوسي چگالي بيش   ة   ورق   »:  2 «      گزينة 
                  اقيانوسي به زيـر       ورقة               ها با يكديگر،                   در هنگام برخورد آن   ،         همين دليل  به

      شود.              اي فرورانده مي    قاره     ورقة 
      1962               بـار در سـال               ها اولـين                   گسترش بستر اقيانوس   ة    فرضي   »:  3 «      گزينة 

                               ميلادي توسط هري هس مطرح گرديد.
  اي) ساخت ورقه  كتاب درسي) (زمين 70تا  66هاي (صفحه  

----------------------------------------------   
  »اسديآرين فلاح«  »3«ة زينگ - 57

         هستند.     لايه      ترين     جوان  D            و رگة آذرين      لايه      ترين     قديمي  A          لاية رسوبي 
  ي زمين) كتاب درسي) (آثاري از گذشته 81 ة(صفح

----------------------------------------------   
 »هاشم زمانيان«  »1«ة زينگ - 58

      دهـد                                           فشار، حداكثر و حداقل آن زمـاني رخ مـي                         با توجه به رابطة تعريف 
                                                     ترتيب بر روي كوچكترين سطح و بزرگترين سطح قرار گيرد:       كه به

 

     max
min

W WP
A a a

= =
×3 2                    

maxP
a a
×

 = =2 2
720 10 1200

6
    

  
  
  

                  min
max

W WP
A a a

= =
×6 3  

              minP
a a
×

 = =2 2
720 10 400
18

  

    

  max minP P
a a a

− = − =2 2 2
1200 400 800  

  max minP P Pa

a
− =⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =80000

2
800 80000  

  a a m cm =  = =2 1 1 10100 10    

                              با قرار گرفتن روي هر وجه بـر        تواند                             پس فشاري كه مكعب مستطيل مي
    :                                سطح افقي وارد كند، برابر است با

  
max

min

P Pa
( / )

P Pa
( / )

= =

= =

2

2

1200 120000
0 1
400 40000

0 1

    

  WP Pa
a a ( / )

×= = =
× × 2

720 10 600006 2 12 0 1ÂºIÃ¶    

               را ايجاد كند.   ي      پاسكال       30000     فشار       تواند    ي  نم         اين مكعب           بنابراين
  (فشار و آثار آن) كتاب درسي) 85و  84هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »ميثم دشتيان«  »1«ة زينگ - 59

                                                               با دميدن درون بطري، فشار هواي بالاي آب درون بطري افزايش يافته و 
                                  ه تمام نقـاط درون مـايع منتقـل          فشار ب       افزايش                     طبق اصل پاسكال، اين 

     تـر                                                    فشار آب درون نـي از فشـار هـواي بيـرون بـيش        ، ه            شود. در نتيج    مي
       ريزد.                                    گرديده و آب از طريق ني به بيرون مي

              

    
  (فشار و آثار آن) كتاب درسي) 90 (صفحة 

----------------------------------------------   
 »شهرام آموزگار«  »2«ة زينگ - 60

         گـاه را                                            اهرم فاصـلة نيـروي مقـاوم تـا تكيـه        ة                    ا توجه به تعادل اولي       ابتدا ب
        يابيم:    مي

  m2x

=100F N

m3

kgkg 42

  
  

                                                    گشتاور نيروهاي پادساعتگرد = گشتاور نيروهاي ساعتگرد  
  ( ) ( ) ( ) x × × + × × + =2 10 2 4 10 2 3 100    

  x + =40 200 100  

  x x / m =  = =240240 100 2 4100    

       كنـيم                      كـديگر فـرض مـي                                           در حالت دوم با عوض كردن جاي دو وزنه با ي
   .          جـا شـود        جابه          (سمت چپ)       مقاوم             به طرف نيروي   x              گاه به اندازة       تكيه

                     در اين صورت داريم: 
    

  
                                                    گشتاور نيروهاي پادساعتگرد = گشتاور نيروهاي ساعتگرد  

( x) ( x ) ( / x) × × + + × × + + = × −4 10 2 2 10 2 3 100 2 4
  ( x) ( x) ( / x) + + + = −40 2 20 5 100 2 4    

  
x x x

x x x

x x m

 + + + = −
 + + = − −

 =  = =

80 40 100 20 240 100
40 20 100 240 80 100

60 3160 60 160 8

    

  ها) (ماشين كتاب درسي) 101تا  98هاي  (صفحه
  

2+2/4- xx

=100F N

3

kgkg4 2
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 »علي جعفري«  »4«ة زينگ - 61

                               مقدار كربن در مجموع ثابت است.             در چرخة كربن 

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي) كتاب درسي) 27و  26هاي  صفحه( 

----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »2«ة زينگ - 62

      هـاي           پيونـد                                                                هرچه تعداد كـربن در يـك هيـدروكربن افـزايش يابـد، تعـداد       

            و نقطة جوش                   ربايش بين مولكولي      نيروي                  وي (ويسكوزيته) و  ر      ، گران       اشتراكي

        يابد.            افزايش مي

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي) كتاب درسي) 31و  30هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »نژاديان هادي حاجي«  »1«ة زينگ - 63

        اكسـيد           كربن دي          يك مولكول             مولكول آب و    يك                      تعداد پيوند كووالانسي 

                   ها برابر نيم است.                 باشد كه نسبت آن    مي   4  و    2            ترتيب برابر     به

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 24و  23هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »3«ة زينگ - 64

      جـرم          مجمـوع                         در يـك واكـنش كامـل       ،                              براساس قـانون پايسـتگي جـرم   

                            هـا برابـر اسـت امـا در            دهنده           جرم واكنش      مجموع              هاي واكنش با          فراورده

                        اكسـيد از ظـرف خـارج                                  به علت اينكه گـاز كـربن دي     ،              واكنش داده شده

    گرم      300                ي واكنش كمتر از                               جرم ماده موجود در ظرف در انتها   ،   شود    مي

       است. 

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 19 (صفحة

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »3«ة زينگ - 65

                     كبود آبي و رنگ محلول                رنگ محلول كات                           تنها عبارت الف نادرست است. 

                           پتاسيم پرمنگنات بنفش است.

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 17تا  14 ،3 هاي (صفحه

 »علي جعفري«  »2«ة زينگ - 66

            قرارداشـته     1        در گروه   B     اتم            و نافلز است           قرار دارد    7  ه  و     در گر  A    اتم 
                                يك فلز با يك نافلز تركيب يـوني                حاصل از واكنش                   و فلز است و تركيب 

  +B            بـه صـورت     B              و يـون اتـم     −A          به صـورت    A             است. يون اتم 
      دهد.    مي  A                  يك الكترون به اتم   B                            باشد كه براي تركيب شدن، اتم     مي

  ها با يكديگر) (رفتار اتم اب درسي)كت 18 صفحة( 

----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »3«ة زينگ - 67

           صحيح است.  »  3 «                                         با توجه به ساختار تركيبات داده شده گزينة 

    »: 1 «      گزينة 
H

H

|

|
H C H− −  

    »: 2 «      گزينة 
H H

H H

| |

| |
H C C H− − −  

    »: 3 «      گزينة 
H H

H H

| |

| |
C C=  

    »: 4 «      گزينة 
H

H

|

|
C C≡    

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 24 ة(صفح 

----------------------------------------------  

 »نژاديان هادي حاجي«  »1«ة زينگ - 68

   :        ي نادرست  ها             بررسي عبارت
       باشد.                        الف: گاز كلر زردرنگ مي

+     ب:  =10 18 28    
                 در ستون اول جدول   Na11                    در ستون هفتم و عنصر   Cl17     عنصر    ت: 

−            قرار دارد. =7 1 6    
  (تركيبي) كتاب درسي) 18و  17، 7هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »علمداري علي«  »4«ة زينگ - 69

                      شود. اتم خنثـي ايـن                                     ريد در ساخت خميردندان استفاده مي  ئو          از يون فلو
                                        يون در مدار آخر خود هفت الكترون دارد. 

  ها در زندگي) (مواد و نقش آن كتاب درسي) 8تا  4هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 70

      اند.         ها صحيح           همة عبارت
  (تركيبي) كتاب درسي) 16و  14، 10، 9، 4، 3هاي  (صفحه

 علوم نهم ـ شيمي
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  10: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  غيرمشترك - شهريور 26آزمون  –پروژة تابستان      
 

 

  
 »ميلاد منصوري«  »3«ة زينگ - 71

                  آن را از مجموعـة           تفاضـل                                  دست آوردن مـتمم يـك مجموعـه،            براي به
    ِ                              متممِ مـتمم يـك مجموعـه بـا آن          چنين       . هم     آوريم    مي     دست    به     مرجع 

]   :                  مجموعه برابر است , ] ([ , ) { }) [ , ) ( , ]− − − =3 10 3 2 9 2 9 9 10   
  

-3 0 2 910  
   الگو و دنباله)(مجموعه،  كتاب درسي) 10تا  8هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »اي مهديس حمزه«  »2«ة زينگ - 72

x}       مجموعة  Z | x }∈ < }              برابر است با:   4− , , }− −6 5    كه يـك        
            زيرمجموعــة        چـون   B                                              مجموعـه نامتنـاهي اسـت بنـابراين مجموعـة      

                    نيز نامتناهي است.   B                             اهي دارد در نتيجه خود مجموعة      نامتن
  A {x Z | x N} { , , , }= ∈ − ∈ = − − −1 2 3     

      ها:              بررسي گزينه
B       با فرض     »: 1 «      گزينة  { , , }= − −6 5  :داريم        

A        نامتناهي   B { , , } { , , , } { , , } − − − − − = − −6 5 1 2 3 5 6      
B       با فرض     »: 2 «      گزينة  { , , }= − −6 5  :داريم        

A      متناهي   B { , , } { , , } { , , , }− = − − − − − = − − − −2 1 6 5 4 3 2 1   
A                         اجتماع دو مجموعة نامتناهي  →         نامتناهي       »: 3 «      گزينة  B →  
B         نامتناهي     »: 4 «      گزينة  Z B A=  −                در نظر بگيريد :  →

  نباله)(مجموعه، الگو و د كتاب درسي) 7تا  5هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »وهاب نادري«  »4«ة زينگ - 73
                  را يـك در ميـان     d                                             وقتي جملات يك دنبالـة حسـابي بـا قدرنسـبت     

                                         مانده تشكيل يك دنبالة حسابي با قدرنسـبت        باقي              حذف كنيم جملات 
d2  ايـــن مســـئله              دهنـــد. در       مـــي                d =2 d            در نتيجـــه   10 = 5  

       اصلي)                (قدرنسبت دنبالة 
  a a d a a′ = +  = + ×  = −10 1 1 19 50 9 10 40kÄk]  

         آوريم.         دست مي                                     حال جملة بيستم در دنبالة اصلي را به
  a a d= + = − + × =20 1 19 40 19 5 55´Äk¤  

  a a /+ − += = =1 20 40 55 7 52              واسطة حسابي  2
  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 24تا  21اي ه (صفحه 

----------------------------------------------   
 »پورسرايي غلام  علي«  »1«ة زينگ - 74

               كنيم. داريم:            را رسم مي  AH       ارتفاع 

  

A

C
H

B
300

8

450

  
  

AHAH BHB A H sin ,cos
AB AB BH

= = =  
=

0 0 4
30 30

4 3


  AHA HC tan HC AH
HC

 =  = =045 4


    

  BC BH HC= + = +4 3 4    

  S BC AH ( ) ( )= × × = × + × = +1 1 4 3 4 4 8 3 12 2      
   (مثلثات) كتاب درسي) 35تا  29هاي  (صفحه 

 »ميلاد منصوري«  »3«ة زينگ - 75
tanα           از آنجا كه  >   α                هـم علامتنـد و     cosα  و   sinα     ، پس 0

                               در ناحية اول يا سوم قرار دارد

 

×

×

�

�

  
)در ناحية اول در بازة  , )0 00 كـوچكتر   cosαاز  sinα، انـدازة  45

  است.
تند، از منفـي هس ـ  cosαو  sinαهاي  در ناحية سوم، چون نسبت

sin رابطه 0270تا  0225 cosα < α  است. روي هم رفتـه  برقرار
  شود: مي

 
×

×

×
× �

�

.
.

  
   (مثلثات) كتاب درسي) 39تا  36هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »ميلاد منصوري«  »4«ة زينگ - 76

sin     انيم  د    مي xtan x
cosx

cosxcot  و   = x
sin x

                 بنابراين داريم:  =

  
sin x cosx sin xcos x sin xsin x sin x
cos x sin x cos x

sin x cos x cosx sin x
cos x sin x cos x

−− −
+ = ++ +1 1

    

  
sin x cosx

sin xcosx sin x sin x cosxsin x
sin x cosx cos x sin x sin x cosx

sin x

−
− −+ = ++ + +

2
2

    

  
sin x sin xcos x (sin x cosx)

sin x cosx
sin x(sin x cos x) (sin x cos x)

sin x cos x

+ − +=
+

+ − +=
+

2

  

  (sin x cosx)(sin x ) sin x
sin x cosx
+ −= = −

+
1 1    

   (مثلثات) كتاب درسي) 46تا  42هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »2«ة زينگ - 77

( ) ( ) ( )

( ) ( )

−− −

− − −

× × ×= = =
× × ×

3 9 1 3 9 3 9 62 4 2 2 4 4 4 4
2 1 2 4 243 43 3 3 3 33

13 3 3 3 3 33
19 3 3 3 3 33

  

    ( ) ( )
− − +− + −

−
= = = = = =

3
3 2 9 4 5 52 52 3 6 6 6 6

2
3

3 1 13 3 3 3 3
3

    

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 61تا  59هاي  (صفحه 

  رياضي دهم  

045

+ =0 0 0180 45 225
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 »خواه حسيني جمشيد«  »2«ة زينگ - 78

  a b (a b )

a b a b (a b )

− = −  − = −

 − − − = −

3 2 3 2 3

9 6 3 2 3 2
1 1

3 1
    

  a b a b ( )

a b a b

 − − − = −

 − + + = − + =

9 6 3 2

9 6 3 2
3 1 1
3 7 1 7 6

    

   هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توانكتاب درسي) 64تا  62هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »خواه حسيني جمشيد«  »3«ة زينگ - 79

  A ( )( )( )= + − × + −3 23 32 3 2 2 3 3 2 3 3  

  
( ) ( )

A ( )( ) A

+

= + −  = − = −

3 33 2 3

2 3 3 2 3 3 4 27 23


    
   هاي جبري) و عبارت هاي گويا (توانكتاب درسي) 64تا  62هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »كاظم اجلالي«  »2«ة زينگ - 80

       كنيم.                       مخرج كسرها را گويا مي

  ( ) ( )
( )( )

+ += = = +
−− − +

2 2 2 1 2 2 1 2 2 22 12 1 2 1 2 1
  

  ( )
( )( )

+ += = = +
−− − +

1 3 2 2 3 2 2 3 2 29 83 2 2 3 2 2 3 2 2
    

            بنابراين: 

  ( )− = + − + = −
− −

2 1 2 2 2 3 2 2 1
2 1 3 2 2

    

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  65هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 81

m nn(A) m,n(B) n , n(A B) += = =2 2  

(B A)−  و(A B)− جدا از هـم هسـتند و اشـتراك     ةدو مجموع
  ها عضوي ندارد.  ها تهي است. پس اشتراك آن آن

n[(A B) (B A)] n(A B) n(B A) − − = − + −  
                                 با توجه به نمودار ون زير داريم:

A B

A B- B A-

  
n[(A B) (B A)]

n(A) n(A B) n(B) n(A B)
− −

= − + −

 

  

n(A) n(B) n(A B)= + − 2   
m nm n ( )

m n m n m

+= + −

= + − − =

2 2 2
2

  

   له)(مجموعه، الگو و دنباكتاب درسي) 13 ة(صفح 

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 82

  نشان دهيم، داريم: naام را باnة ها در مرحل كبريت چوب      تعداداگر 

a = = 2
1 4 2  

a = + = = 2
2 4 12 16 4  

a = + = = 2
3 16 20 36 6  

  

na ( n)= 22  

na ( n) n n=  =  =  =2 2196 2 14 2 14 7  

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 19ة صفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 83

                  مقدار ثابت باشد:  a        فرض كنيد

  a , a , a+ + +20 50 100  
قبلـي   ةيـك جملـه بـه جمل ـ                             هندسي، قدرنسبت از تقسـيم    ة        در دنبال

      آيد:        دست مي    به

  a ar
a a

+ +
= =

+ +
50 100
20 50  

(a ) (a )(a )

a a a a
aa a r
a

 + = + +

 + + = + +
+

 =  =  = = =
+

2

2 2
50 20 100
100 2500 120 2000

100 125 520 500 25 50 75 3

  

  (مجموعه، الگو و دنباله) كتاب درسي) 25ة (صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 84

      هـاي             در مثلـث             فيثـاغورس    ة                با توجه به قضـي 

ABM ة      الزاوي      قائم


ADN و  


         داريم: 

AM AN= = 5  
                از طرفي داريم:

AMN
S AM AN sinΔ = × × × θ

1
2    

ABCD
AMN ABM ADN MNC

S S (S S S )Δ Δ Δ Δ= − + +   

( ( )) sin − + + = × × × θ
1 14 1 1 5 52 2   

 sin sin = θ θ =3 5 3
2 2 5  

  (مثلثات) كتاب درسي) 33ة (صفح

A

CB

D

M

N

1

1

2

11

2

�
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 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 85
             مثلثـاتي را     ة                                     سوم قرار دارد و ضلع انتهايي آن دايـر    ة       در ناحي  α   ة    زاوي

−          اي به طول          در نقطه 1
      كند.        قطع مي  4

                 فيثاغورس داريم:   ة                     با توجه به شكل و رابط

( ) y y y− + =  + =  =2 2 2 2 21 1 151 14 16 16    

y
yα

<
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = − = −0

15 15
16 4   

sin y , cos xα = = − α = = −15 1
4 4   

ytan
x

−
 α = = =

−

15
4 151
4

  

( )tan sinA
cos

+ × −α + α −= = =
α − −

1515 88 15 2 154
1 1
4 4

   

  −= =
−

15 4 151
4

  

   (مثلثات)كتاب درسي) 39ة (صفح
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 86

                      سازد، پس شيب آن برابر     مي  60 ة       ها زاويx            هت مثبت محور       خط با ج
         است با:

  m tan= =60 3
  

        داريم:  »  1 «  ة        در گزين
  y x− =2 6 3  

x
y

−= − = − =6 3
2

 KÄoò
KÄoò

   شيب خط

       درجـه      60  ة             هـا، زاوي ـ x                      با جهـت مثبـت محـور     »  1 «  ة           پس خط گزين
       سازد.    مي

  (مثلثات) كتاب درسي) 40ة (صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 87

sinA tan ( ) ( )
sin cos sin

= − = −2 2
1 20 120 1 1
20 20 20




    

sin sin
cos sin cos sin cos

−
= − =

220 1 20 1
20 20 20 20 20

 

      

sin cos cosA
sin cos

= − −⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
2 2 220 1 20 20

20 20
  

   

 cos cot
sin tan

−
= = − = −

20 120
20 20




   

  (مثلثات) كتاب درسي) 46ة (صفح

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 88

< <  < <3 3 36 250 7 6 250 7  

       باشد.   7  و    6                               اي قابل قبول است كه بين دو عدد           پس گزينه

< <  < <2 27 53 8 7 53   )1( ة: گزين 8

< <  < <4 4 44 400 5 4 400   )2( ة: گزين 5

< <  < <3 3 35 200 6 5 200   )3( ة: گزين 6

< <  < <2 26 38 7 6 38   )4( ة: گزين 7

             ) درست است. 4 (   ة       پس گزين

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 49ة (صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 89

x2  كنيم:                  را اضافه و كم مي       

  x x (x x ) x+ + = + + −4 2 4 2 21 2 1   

  (x ) x (x x)(x x)= + − = + − + +2 2 2 2 21 1 1   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67ة (صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 90

            اي داريم:                   اي و مربع دوجمله                              با توجه به اتحاد مكعب دوجمله

x x x (x )− + − = −3 2 36 12 8 2  

x x (x )− + = −2 24 4 2  

  x(x x x )( )
xx x

− + − −
−− +

3 2
2

16 12 8 24 4
  

x x (x )(x ) ( ) (x ) ( )
x(x ) (x )

− −= − − = −
−− −

3 3
2 2

1 22 222 2
  

(x ) (x ) x
(x )

= − × = − × = −
−

3
2

22 2 2 2 4
2

  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 65ة (صفح

 سوم  ةدر ناحي

y

x

�
4

-1

y

1
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 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 91

        انـد و                                 هاي حبابكي به خود اختصاص داده            ها را كيسه              بيشتر حجم شش
      هـاي                          دهنـد. در درون كيسـه             هـا مـي                   گونه را به شـش                ساختاري اسفنج
                                          كننده عامل سطح فعـال وجـود دارد. عامـل              هاي ترشح               حبابكي، ياخته

      شود.            سطحي آب مي  ش  كش  نيروي                  سطح فعال سبب كاهش 
     ها:                  بررسي ساير گزينه

      هـاي                           هـاي حبـابكي، ياختـه                               توجه كنيد كـه درون كيسـه     »:  2 «      گزينه 
   .    شوند   ي        مشاهده م                                     خوار كه متعلق به دستگاه ايمني هستند،       درشت
               هـاي حبـابكي                          هاي خوني اطراف كيسـه                 مربوط به مويرگ   »:  3 «         گزينه
       است. 
       هاست.                مربوط به نايژك   »:  4 «      گزينه 

  كتاب درسي) (تبادلات گازي) 40و  38، 37هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »فر آرين امامي«  »3«گزينة  - 92

      اند.                  همه موارد نادرست
              بررسي موارد:

     است.                                ها فقط از يك ياخته تشكيل شده    اي       ياخته    تك  پيكر          مورد اول: 

           كتاب درسي،    1    فصل      الف  -  17                                    مورد دوم: براي مثال، با توجه به شكل 
                    ها تشكيل شده است.                                 بافت پيوندي سست از انواع ياخته

       كنند،   ي م  ي     زندگ     خاص  ي     مكان   و      زمان    در    كه      گونه   ك ي       افراد           مورد سوم:
   .     آورند   ي م      وجود    به    را   ت ي   جمع   ك ي

  كتاب درسي) (دنياي زنده) 16و  8هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »فر آرين امامي«  »2«گزينة  - 93

       اند.       صحيح  »    دوم «  و   »    اول «      موارد 
                         كتاب درسي، سياهرگ خـارج     2    فصل     15                         مورد سوم: با توجه به شكل 

                    شود و سپس به انشعاب                                          شده از لوزالمعده به سياهرگ معده متصل مي
          پيوندد.          روده مي        و راست    رو   ن  يي  پا              سياهرگي كولون 

  مواد)كتاب درسي) (گوارش و جذب  27و  26هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »فر آرين امامي«  »1«گزينة  - 94

  ها: بررسي ساير گزينه
  شود. در حفره دهاني پارامسي مژك ديده مي»: 2«گزينه 
  هاي حفره گوارشي هيدر صادق نيست. براي همه ياخته»: 3«گزينه 
                    تـرين بخـش لولـه                دان حجـيم       چينه، خوار دانهدر پرندگان »: 4«گزينه 

            گوارش است.
  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد) 31و  30هاي  (صفحه

 »فر آرين امامي«  »4«گزينة  - 95
                        شده و اسمز اشاره دارد.                                 صورت سؤال به انتشار ساده، تسهيل

              بررسي موارد:
                راني صحيح است.            بري و برون                           اين مورد در رابطه با درونمورد اول: 
                                          بـا انتشـار سـاده و گذرنـدگي (اسـمز)                           اين مورد در رابطـه   مورد دوم:

    .              شده درست نيست                          ولي در مورد انتشار تسهيل          صحيح است
        شـده و                                                        اين مورد در رابطه با انتشار سـاده، انتشـار تسـهيل     مورد سوم:

           صحيح است.        (اسمز)    ي      گذرندگ
                 راني صحيح است.                            اين مورد در رابطه با برون  مورد چهارم:

  (دنياي زنده)كتاب درسي)  15تا  11هاي  (صفحه
----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »2«گزينة  - 96
 شود يآغاز م يني، مخاط مژكدار در بابتداي بيني پوست افتني انيبا پا
 يها اختهيمخاط،  ني. اكند يم دايادامه پ يهاد يدر سراسر مجار كه

  مخاطي دارد.مژكدار فراوان و ترشحات 
 كتاب درسي) (تبادلات گازي) 37تا  35هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
 »محمدرضا جهانشاهلو«  »3«گزينة  - 97

      هـاي                    اسيد) از ياختـه                    كربنات و كلريدريك                            در معده، دو ماده معدني (بي
     شود.                   ديواره آن ترشح مي
     ها:                  بررسي ساير گزينه

       يابد.                             غذا در معده و روده ادامه مي              گوارش مكانيكي »: 1«گزينه 
                                هـا بـه مونوسـاكاريد تبـديل                 كربوهيدرات  ،             در روده باريك»: 2«گزينه 

       شوند.    مي
      شود.                 در معده آغاز مي    ها   ن ي     پروتئ      گوارش »: 4«گزينه 

 كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد) 23تا  20هاي  (صفحه 
----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »3«گزينة  - 98
      نقـش      ها      درات ي     كربوه    يي ا ي م ي          در گوارش ش                             دهان، لوزالمعده و روده باريك 

            خود دارند.   ي  ها      اخته ي        را درون        مختلف   ي  ها   م ي   آنز   د ي   تول    يي     توانا  و        دارند
 كتاب درسي) (تركيبي) 23تا  20و  11، 10هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
 »نويد اميديان«  »3« گزينة - 99

                                               اكسيد و كربن مونوكسيد در هموگلوبين از يكـديگر                     محل اتصال كربن دي
                                                          متفاوت است و اتصال هر كدام، مانعي براي اتصال ديگري نيست.

     ها:                  بررسي ساير گزينه
                       توانـد بـه محلـي در              اكسيد مي                      اكسيژن برخلاف كربن دي   »:  1 «      گزينه 

       يابد.               ه آن اتصال مي                                    هموگلوبين متصل شود كه مونوكسيدكربن ب
            حساب آورد.                   توان گاز تنفسي به                      كربن مونوكسيد را نمي   »:  2 «      گزينه 
             وجـود دارد         انيدراز                به نام كربنيك        آنزيمي       قرمز،   ه       در گويچ   »:  4 «      گزينه 

              اسـيد پديـد                     كنـد و كربنيـك                             اكسيد را با آب تركيب مـي     دي         كه كربن
           ژن تجزيـه                                  سرعت به يون بيكربنـات و هيـدرو           اسيد به              آورد. كربنيك    مي
  .   شود    مي

 كتاب درسي) (تبادلات گازي) 39(صفحة  
----------------------------------------------  

 »زاده مهدي مهدي«  »4«گزينة  - 100
                    دارد و برخلاف شـبكه           اصلي را               بندي مواد نقش     سته ب               دستگاه گلژي در 
       باشد.    مي    ها      لوله      اي از       شبكه               آندوپلاسمي فاقد 

 نياي زنده)كتاب درسي) (د 11  (صفحه

 دهمشناسي  زيست
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 »امير محمودي انزابي«  »2«ة زينگ - 101

  باشند. درست مي» پ«و » الف«تنها موارد 

  هاي نادرست: بررسي گزاره

يكاي مناسـب و جهـت آن تعريـف     ،ب) هر كميت برداري را بايد با عدد

باشـند و راسـتا    دقت كنيد كه راستا و جهت متمايز از يكديگر مي .كنيم

  كند. هت را مشخص نميهيچ وقت ج

لـذا   ،به زمان اسـت  نسبتت) يكاي آهنگ يك كميت تغيير آن كميت 

mيكاي آهنگ تغيير مسافت داراي يكاي 
s

است كه همان يكاي تندي  

  است. 

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 10و  8، 6، 2هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

 »شهرام آزاد«  »1«ة زينگ - 102

            اي، داريم:                            با استفاده از تبديل زنجيره

mg g g g
mg g

−

−
μ= × × × = × μ

3
6

6
200 10 130 30 6 101 1 10

óHoÃ¤ óHoÃ¤
óHoÃ¤

  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13تا  10هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »4«ة زينگ - 103

       باشد.                        ابزار شكل (ب) كوليس مي                             نام ابزار شكل (الف) ريزسنج و 

       گيـري                  دقـت انـدازه     ،       باشـند                  گيري ديجيتال مي        اندازه   ة    وسيل          چون هر دو 

                  خوانـد. ريزسـنج                                                     ها برابر يك واحد از آخرين رقمي است كه ابزار مـي     آن

/    عدد  mm20 /              پـس دقـت آن      ،   دهد            را نشان مي  083 mm0   و   001

/          كوليس عدد  mm16 /         دقـت آن     و      دهـد              را نشان مي  67 mm0 01  

        است.

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 15و  14هاي  حه(صف

 »امير محمودي انزابي«  »2«ة زينگ - 104

mkg                         نيوتون معادل يكاي فرعـي    SI     يكاي 
s2    دسـت           اي بـه            اسـت. بـر      

            توان نوشت:      ، ميα             آوردن پيشوند 

  Gmg MN
s

μ =
α 21 1      

mkgGm g kg m N sg MN
g Gm MN Ns g

−
 μ × × × = × ×

μα

6 9 6 2
2 3

110 1 10 101 11 1 1 110

  m mkg kg
s s

− − α =  α =2 6 2 6
2 210 10    

m−      (ميلي)   α = ⎯⎯⎯⎯⎯→α ≡310 −jI÷¶kº¼zÃ@Q    

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13تا  10و  7هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ - 105

1
                                  پس با استفاده از رابطـة چگـالي،              رفته است.                كره در مايع فرو     حجم   3

1                 اي چگالي را براي                    توان رابطة مقايسه    مي
                بيـرون ريختـه                كره و مـايع    3

        نوشت:              به صورت زير    شده 

  
m V V/ /
m V V

ρ
= ×  = ×

ρ ρ
3 6 7 5

110
3

ÍÄI¶ ÍÄI¶ ½o¨ ½o¨
½o¨ ½o¨ ÍÄI¶ ½o¨ ½o¨

    

  g/
cm

 ρ = 31 6½o¨    

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 18تا  16هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

 »سيدعلي ميرنوري«  »4«ة زينگ - 106

 ـ      ه                                                                    حالت چهارم ماده پلاسما نام دارد كه اغلب در دماهـاي خيلـي بـالا ب

             هـاي ديگـر                                                  آيد كه شفق قطبي يك نمونه از آن اسـت. گزينـه           وجود مي

         باشند.                            طبق متن كتاب درسي صحيح مي

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 26تا  24هاي  حه(صف

 دهم  زيكفي
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A

h

10m

.
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 »شهرام آموزگار«  »3«ة زينگ - 107

           درست است.  »    الف «           تنها گزارة 

             هاي نادرست:             بررسي گزاره

   ،     شـده        كشيده   ة             مانند يك پوست   ،   كند                                ب) قطرة آبي كه آزادانه سقوط مي

       دارد.                           تمايل به كمينه كردن مساحتش 

               كشش سطحي آن را    ،  آب   ه              مايع ظرفشويي ب   ة                     پ) اضافه كردن چند قطر

      دهد.         كاهش مي

                       دهنـدة غلبـة نيـروي          نشان   ،  اي                               ت) پخش نشدن جيوه روي سطح شيشه

      هـاي                            نيروي دگرچسبي بين مولكول            هاي جيوه بر                  چسبي بين مولكول    هم

                   جيوه و شيشه است. 

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 31تا  28هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

 »محمد گودرزي«  »3«ة زينگ - 108

      اي از                همگـي جلـوه    »  4 «  و   »  2 «  ،  » 1 «      هـاي           گزينـه                       موارد ذكـر شـده در  

                    دهندة خاصيت مويينگي       نشان  »  3 «      گزينة                 اند و تنها مورد           كشش سطحي

       است.    آب 

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 32تا  29هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »2«ة زينگ - 109

P                                     از سـطح آزاد يـك مـايع از رابطـة       h            فشار در عمق  gh P= ρ + 0  

                             آيد، با توجه به شكل داريم:         دست مي    به

                                                                B AP P= 2    

  B Agh P ( gh P ) ρ + = ρ +0 02  

                      B Agh gh P ρ − ρ = 02  

                        B Ag(h h ) P ρ − = 02  

  

                        
g kg

cm m
P Pa

ρ= =

=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

3 3
5

0

2 2000

10
  

  B A B A(h h ) h h m× × − =  − =3 52 10 10 2 10 2 5    

  B Ah (h )m
A A Ah h h m= +⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + − =  =10 10 2 5 5    

  B Ah h m= + = + =10 5 10 15    

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 36تا  32هاي  حه(صف

 »امير محمودي انزابي«  »4«ة زينگ - 110

                     در حالت اول داريم: 

  A B A A B B

A B A B

m m V V
V V V V

+ ρ + ρ
ρ = =

+ +rIÃ²A  

  A B

A B

V V/
V V

+
 =

+
3 65 4  

  A B A B

A B

/ V / V V V
/ V / V

 + = +
 =

5 4 5 4 3 6
2 4 0 6  

  B AV V = 4    

  % A A

A B A A

V V
V V V V

= × = × =
+ +

100 100 204
    A           درصد حجمي  

    B            = درصد حجمي     80 %           بنابراين:

                           درصد اختلاط دو فلز، داريم:       تعويض                  در حالت جديد و با 

  

A B A A B B

A B A B

m m V V
V V V V

V V

V

′ ′ ′ ′+ ρ + ρ′ρ = =
′ ′ ′ ′+ +

× + ×
′ ρ =

80 203 6100 100

rIÃ²A

rIÃ²A

    

  g/
cm

′ ρ = 33 6Â²I«a    

ــدازة          ــه ان ــل ب ــت قب ــه حال ــبت ب ــد نس ــاژ جدي ــالي آلي ــي چگ                                                                              يعن

g/ / /
cm

− = − 33 6 5 4 1                       علامت منفي بـه معنـي         كند.    مي       تغيير  8

                 كاهش چگالي است.

  )گيري و اندازه(فيزيك  كتاب درسي) 18تا  16هاي  حه(صف

  

g
cm

ρ = 32
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 »مجيد بيانلو«  »4«ة زينگ - 111

)از تكنسيم  Tc)99
شـود.   براي تصويربرداري غدة تيروئيد استفاده مي 43

است، اندازة مشـابهي دارد و غـدة    Tc حاويزيرا يون يديد با يوني كه 
كنـد. بـا افـزايش     را نيز جـذب مـي  تيروئيد هنگام جذب يديد، اين يون 

  شود.  مقدار اين يون در غدة تيروئيد، امكان تصويربرداري فراهم مي
   كتاب درسي) 7 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »عليرضا قنبرآبادي«  »4«ة زينگ - 112

زيـر لايـة    )عنصـر Ar )6تـا  Al، عناصـر  جدول تناوبي در دورة سوم
l =               كتاب درسي)    33  ،   29   ،  28هاي  ه    (صفح    .است در حال پر شدن آنها 1

----------------------------------------------   
 »محمدرضا ميرقائمي«  »2«ة زينگ - 113

molNa gNa?gNa / atomNa
molNa/ atomNa

= × × ×
×

21
23

1 239 03 10 16 02 10
  / gNa= 0 345   

   كتاب درسي) 19و  18هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »حسن اميني«  »1«ة زينگ - 114
بـا هـم   ها در يك اتم خنثـي   ها با الكترون با توجه به اينكه تعداد پروتون

برابر است و در اين عنصر تعداد پروتون و نوترون نيز با هم برابرند، پـس  
n  توان نوشت:  مي p e= =   

Eدر يون  هـا بيشـتر اسـت.     واحـد از پروتـون   2هـا   تعداد الكتـرون  2−
  ها يكي است در نتيجه:  ها با نوترون همچنين گفتيم تعداد پروتون

  e /
p
+ =2 1 25   

  e p p / p
p

= +⎯⎯⎯→ =  =2 1 25 8   

E16رت بنابراين اين عنصر به صو
  است.  16برابر  آن يجرمعدد و  8

   كتاب درسي) 5 صفحة( 
----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »4«ة زينگ - 115
كوانتـومي و معـين بـوده و يـك الكتـرون       ،انرژي الكترون در يـك اتـم  

بنـابراين الكتـرون در فاصـلة     ؛ردتواند در فضايي بين دو لايه قرار گي نمي
  اي ندارد. ميان دو لايه، انرژي تعريف شده

  ها:  بررسي ساير گزينه
هـاي دوم و سـوم تفـاوت انـرژي بيشـتري نسـبت بـه         لايـه »: 1«گزينة 

هاي سوم و چهارم دارنـد، بنـابراين انـرژي آزادشـده هنگـام انتقـال        لايه
  دوم است. لاية سوم به ية لاسوم كمتر از لاية الكترون از لاية چهارم به 

اي كـه باشـد    مطابق مدل كوانتومي اتم، الكترون در هر لايه»: 2«گزينة 
يابـد امـا در محـدودة يـاد شـده       در همة نقاط پيرامون هسته حضور مي

  احتمال حضور بيشتري دارد.
  شود.   انرژي معيني آزاد مي تر، در انتقال الكترون به لاية پايين»: 3«گزينة 

   كتاب درسي) 27تا  24اي ه ه(صفح
----------------------------------------------   

 »دهكرديسيدرحيم هاشمي «  »3«ة زينگ - 116
 است. بنابراين p54در چهارمين لاية خود داراي زيرلاية  Xاتم عنصر 

] صورت الكتروني آن به آرايش Ar] d s p10 2 5
18 3 4 . عدد اتمي است 4

اي و نـافلز اسـت. ايـن     جـدول دوره  17و متعلق به گـروه   35 اين عنصر
  آورد.  به وجود مي اشتراكيفلزات پيوند يوني و با نافلزات پيوند  با عنصر

   كتاب درسي) 41تا  38، 31 هاي ه(صفح

 »نويد يوسفيان«  »3«ة زينگ - 117
  نادرست است.» پ«و » ب«عبارت هاي 

ظرفيت لاية كه كلسيم است سومين عنصر گروه دوم جدول تناوبي ) الف
nاست كه داراي  s24آن  = lو  4 =   است. 0
  ندارد. وجود مشتري عنصر فلزيسيارة  (فراوان) در ميان هشت عنصر نخستب) 
  رسند. ها در آمونياك به آرايش دوتايي مي هيدروژن) پ
  الكترون وجود دارد.  8 گاز آرگوندوم و سوم لاية در هر دو ) ت

   كتاب درسي) 41 و 34 تا 27 ،3 هاي ه(صفح
----------------------------------------------   

 »حسن رحمتي كوكنده«  »2«ة زينگ - 118
Al)آلومينيم اكسيد هر مول آ) در تشكيل O )2   شود:  الكترون مبادله ميمول  6، 3

O

O

O

O

O

O

Al

2-

2-

2-Al

[   ]

[   ]

[   ]  
  

=   ب) − =4 3 Naها تفاوت اتم 1 P
CaCl





3

2

kÃÿvÎ ´Äkw ´UH 4
kÄo±¨  ´Ãv±¨ ´UH 3

  

   كتاب درسي) 39و  38هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »الهويرديانحامد «  »4«ة زينگ - 119
  : نادرستي ها بررسي گزينه

   »:1«گزينة 
p n /

H n p /
e e /

= = 
 = = 
 = = 

1
1

1 1 0087
0 1 0073
1 0 0005

   

  / / /+ =1 0073 0 0005 1  Hجرم 0078
  n H p e+ −> > >1 1 1 0

1 1 1 1   
H3ايزوتوپ  »:2«گزينة 

  است. پرتوزاطبيعي و  1
ايـش گـاز   با از دست دادن يك الكترون بـه آر  Li3عنصر »: 3«گزينة 
  .ايي نداردت رسد كه آرايش هشت مي He2نجيب 

   كتاب درسي) 35و  15، 6، 5هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »مهدي محمدي«  »3«ة زينگ - 120
  ها:  بررسي گزينه

=  »:  1«گزينة  − =45 28   ها اختلاف تعداد نوترون 17
   −CNO هاي الكترونتعداد )=C)+(تعداد الكترونN)+(تعداد الكترونO(تعداد الكترون+1  

  = = خواسته شدهاختلاف  5 + + + = 6 7 8 1 22   
=  »:  2«گزينة  − =24 3 Cr هاي الكترونتعداد  21 +3   

  = + =35 1    −Br هاي الكترونتعداد  36
   − =36 21   ها  اختلاف تعداد الكترون15

  ( )= − − =80 35 35    Brتعداد نوترون  -Brوتون تعداد پر 10

  /= =15 1    نسبت خواسته شده 510
  زير است. آرايش الكتروني اين دو عنصر به صورت»: 3«گزينة 

   Cr s s p s p d s= 2 2 6 2 6 5 1
24 1 2 2 3 3 3 4   

  Br s s p s p d s p= 2 2 6 2 6 10 2 5
35 1 2 2 3 3 3 4 4   

  = − =10 5    d3هاي زيرلاية  اختلاف تعداد الكترون5
هاي  با توجه به آرايش الكتروني اين دو عنصر تعداد الكترون»: 4«گزينة 

   است. 7و  6ترتيب برابر  به Br35و  Cr24ظرفيت 
   كتاب درسي) 34تا  30هاي  ه(صفح
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